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I-1/9-33/2014. ikt.sz. 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 
 

 

Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. november 27-én 

megtartott nyílt ülésén a Városháza 17-es sz. helyiségében. 

 

 

Jelen vannak:  Valánszki Róbert  polgármester 

Mile Lajos   alpolgármester  

Kiss Károly   alpolgármester 

   Nyuzó Marietta képviselő  

Novák Imre  képviselő  

dr. Ágoston Sándor képviselő  

Földi Imre  képviselő  

Kanó József  képviselő  

Németi József  képviselő  

 

 

Tanácskozási joggal részt vesz:  Balogh Csilla jegyző  

      

 

Jegyzőkönyvvezető:  Fülemenné Nagy Katalin ügykezelő 

 

 

Meghívottak: dr. Pacsika György a Gyomaendrődi Járás hivatalvezetője, dr. Smiri Sándor a 

Gyomaendrődi Járás hivatalvezető helyettese, Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási 

irodavezető, Szarka Andrea igazgatási irodavezető, Feke László műszaki irodavezető, Diósné 

Ambrus Erzsébet a DÁMK igazgatója, Czeglédi Tünde a Strandfürdő és Gyógyászat szakmai 

koordinátora, Balogh Aranka a Művelődési Ház részéről, Baloghné Berényi Erzsébet a 

Ványai Ambrus Általános Iskola igazgatója, Somogyi Erzsébet a Ladányi Mihály Könyvtár 

részéről, Tóth Erika a Békés Megyei Tisza Kálmán Közoktatási Intézmény oktatási 

koordinátora, Varga Istvánné az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja, Szabóné 

Szilágyi Edit az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja, Váradi Károly a 

Dévaványai Sportegyesület elnöke, Kozma Bálintné a TÉDE elnöke, Tóbiás Gáborné a 

Múzeumbarátok Köre elnöke, Vasas Imre az Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület elnöke, Kürti 

Ignácné a Vox Humanna Egyesület elnöke, Szabó László a Polgárőrség Egyesület elnöke, 

Németné Szarka Mária a Polgárőrség Egyesület részéről, Dékányné Szalai Katalin a 

Dévaványa Felemelkedéséért Alapítvány részéről, a lakosság részéről 2 fő. 

 

A polgármester üdvözli a megjelenteket, a lakosság képviselőit, a vendégként meghívottakat, 

a tévé képernyője előtt lévő dévaványai érdeklődő lakosokat.  

 

A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület létszáma: 9 fő. 

 

A polgármester a napirendek ismertetésére tér át. 
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Az ülés napirendi pontjai: 

 

1. KÖZMEGHALLGATÁS a lakosság közérdekű javaslatainak, felvetéseinek 

meghallgatása és megvitatása. 

 

2. A 2015. évi városi ünnepség- és rendezvényterv megvitatása. 

Előadó:  Diósné Ambrus Erzsébet a DÁMK igazgatója 

 

3. Tájékoztató az önkormányzat által támogatott dévaványai civilszervezetek 

tevékenységéről.  

Előadók:  az érintett civilszervezetek képviselői 

 

4. Az önkormányzat mezőgazdasági tevékenységének bemutatása (bevételi és kiadási 

nemenként, illetve növényfajtánként). 

Előadó:  Földi Imre programirányító és szervező 

    Dékány László mezőgazdasági ügyintéző 

 

5. Bejelentések  

 

 

A polgármester kérdésként tette fel a testület tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb önálló 

napirendi pont megtárgyalását? 

Megállapítja, hogy a képviselők nem indítványoznak egyéb önálló napirendet. 

Aki egyetért a napirendek tárgyalásának sorrendjével kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület, egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

 Határozat: 

343/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. november 27-én tartandó 

ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1. KÖZMEGHALLGATÁS a lakosság közérdekű javaslatainak, felvetéseinek 

meghallgatása és megvitatása. 

 

2. A 2015. évi városi ünnepség- és rendezvényterv megvitatása. 

Előadó:  Diósné Ambrus Erzsébet a DÁMK igazgatója 

 

3. Tájékoztató az önkormányzat által támogatott dévaványai civilszervezetek 

tevékenységéről.  

Előadók:  az érintett civilszervezetek képviselői 

 

4. Az önkormányzat mezőgazdasági tevékenységének bemutatása (bevételi és kiadási 

nemenként, illetve növényfajtánként). 

Előadó:  Földi Imre programirányító és szervező 

    Dékány László mezőgazdasági ügyintéző 

 

5. Bejelentések  
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Valánszki Róbert polgármester – köszönti Dr. Pacsika Györgyöt a Gyomaendrődi Járási 

Hivatal vezetőjét és dr. Smiri Sándort a Gyomaendrődi Járási Hivatal helyettes vezetőjét. A 

napirendek tárgyalásának megkezdése előtt lehetőséget ad számukra, hogy bemutatkozzanak.  

A polgármester megadja a szót Dr. Pacsika György részére.  

Dr. Pacsika György a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője – köszönti az ülés valamennyi 

résztvevőjét, valamint a tévé képernyője előtt lévő lakosokat.   

Elmondja, hogy a József Attila Tudomány Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán szerzett 

jogi diplomát. Szakmai, közigazgatási múltját tekintve 2002-ben kezdett el dolgozni Gyulán a 

Polgármesteri Hivatalban, majd a jegyzői tevékenységet látta el Tarhos és Telekgerendás 

településeken. 2007 szeptemberében került a Békés Megyei Önkormányzathoz, ahol a 

titkárság- és jogi osztályt vezette ez év november közepéig. Ez év novemberétől a 

Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetésével bízták meg. 

Két beruházásról tesz említést, amely a Gyomaendrődi Járást érinti. Az egyik a 

kormányablakok kialakítása, amely december 5-én fog megkezdődni a jelenlegi okmányiroda 

helyén. Ez a beruházás várhatóan 2015. tavaszán fog átadásra kerülni. A látványtervek alapján 

elmondható, hogy egy szép, tágas ügyféltér kerül kialakításra, 6 kormányablakkal és egy 

munkaállomással. Az eddig megszokott ügyintézés mellett pluszban még építéshatósági, 

szociális és egyéb ügyeket is lehet majd intézni, hiszen az ott dolgozók rendelkezni fognak  

kormányablak-ügyintézői minősítéssel. Ennek a megvalósítása tovább erősíti azt a 

sajátosságot, hogy közigazgatási centrumként fognak tudni működni. Bíznak abban, hogy a 

beruházás megvalósulása még tovább növeli majd a hatékonyságot és az eredményességet, 

melyet eddigi munkája során már megkezdett a járási hivatal. A beruházás összege 70 millió 

forint lesz. Tudomása szerint Dévaványán is terveznek kormányablakot, amelyhez a 

Képviselő-testület is hozzájárult egy épület átadásával. Ezek alapján a városban is létrejöhetne 

egy négy munkaállomásos kormányablak. Ennek a költsége kb. 30-40 millió lesz. 

A másik beruházás, amely a munkaügyi kirendeltségnél van folyamatban, amellyel egy 

integrált ügyféltér fog létrejönni. Ez azért fontos, mert ezzel egy egyirányú ügyfélforgalmat 

fognak tudni biztosítani, amely segíti majd a gyorsabb ügyintézést. Ezekkel a beruházásokkal 

a járás gyarapodik.  

Hivatalvezetőként minden területet figyelemmel kell kísérnie, de az önkormányzatokat 

mindig kiemelt fogja kezelni munkája során. Reméli, hogy Dévaványa Város 

Önkormányzatával is egy szoros, interaktív partnerkapcsolatot sikerül majd kialakítania. 

Lehetősége szerint mindenben segíteni fog. Fontos az ügyfelek segítése, kiszolgálása.   

Az elkövetkezendő ciklusra hasznos, eredményes munkát kíván a Képviselő-testületnek. 

Megkéri dr. Smiri Sándort, hogy a 3. napirendhez kapcsolódóan, - amely a civilszervezetek 

tevékenységéről szóló tájékoztató - a Vidra Járási Mentőcsoport Egyesület képviseletében 

szóljon néhány szót.   

dr. Smiri Sándor a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezető helyettese –köszönti az ülésen 

megjelenteket.  

Elsősorban megköszöni az Önkormányzatnak azt a segítséget, amelyet a csoportnak nyújtanak 

és nyújtottak az eddigiek során. Példaértékű az a hozzáállás, melyet a település a csoport 

irányába tanúsít. A Vidra Mentőcsoport Egyesület az önkéntes katasztrófavédelem jegyében 

jött létre, illetve a jogi személyiségekkel nem rendelkező Vidra Polgárvédelmi Szervezet 

támogatására, annak segítésére, melyre igyekeznek minél nagyobb hangsúlyt fektetni.  

Az egyesület létjogosultságát bizonyította, amikor idén az Őszikék Idősek Otthonából egy 

idős hölgy elkóborolt, akit a csoport sikeresen megtalált és a rendőrség segítségével 

visszaszállított az otthonba. Ez is mutatja, hogy van jövője és értelme annak, amiért a csoport 

létrejött.   



4 

 

A Dévaványától kapott támogatásból búvár képzésen vettek részt, illetve mentőmellényeket 

vásároltak. A tevékenységüket írásban részletesen bemutatták, ezt szóban nem szeretné 

kifejteni.  

Ennyit kívánt elmondani, köszöni a figyelmet, további jó munkát kíván a testületnek. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni az elmondottakat. A hivatalvezető és 

helyettese azért kérték, hogy a napirendek tárgyalásának megkezdése előtt szólhassanak, 

mivel hivatalos elfoglaltságuk miatt menniük is kell.  

Úgy gondolja, hogy Dr. Pacsika György szakmai múltja elegendő ahhoz, hogy a járást 

elvezesse. A kapcsolatuk problémamentes, reméli ez a jövőben is így marad, valamint 

megköszöni a felajánlott segítséget.  

A polgármester megköszöni Dr. Pacsika Györgynek és dr. Smiri Sándornak, hogy a 

képviselő-testületi ülésre eljöttek és bemutatkoztak.  

 

A polgármester a fő napirendek tárgyalását megelőzően a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló jelentés és a két testületi ülés között történt fontosabb események 

megvitatására tér át. 

A polgármester a 330/2014.(X.20.)  Dv. Kt. határozat végrehajtásához – amely az utak 

építésével kapcsolatos –, hogy a munka a megadott határidőig elkészült, a javító munkálatokat 

is hamarosan be fogják fejezni.   

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést ennyiben kívánta kiegészíteni.   

A két ülés között történt fontosabb eseményekről ad rövid tájékoztatást.  

- 2014. november 2-án megtörtént az előre meghirdetett faültetés a Bánomkert és 

Szérűskert utcák által határolt 6 ha-s területen. A lakosság részéről sokan jelentek 

meg, 143 darab fát sikerült elültetniük. Azóta már a teljes terület fásításra került. A 

Havancsák László által felajánlott megmaradt facsemetékből van még vérszilva, 

vadkörte, illetve magas növésű kőris és szilfa. Ezekből lakásonként 3 darabot tudnak 

biztosítani, érkezési sorrendben. 

- 2014. november 6-án Békéscsabán a Pályaválasztási Vásáron vett részt. A szakképzés 

jövőjéről szóló konferencia alapján elmondható, hogy ezen területen változások 

várhatóak, amely a várost is érinteni fogja. A megyében a szakképzéseket felosztják az 

intézmények között, így koncentráltan jelennek meg a tantárgyak. Ezzel kapcsolatban 

egyeztetni fog a telephelyvezetővel is. 

- 2014. november 11-én Szeghalmon vett részt a Társulási Tanács ülésén, ahol 

megválasztották az elnököt, aki Füzesgyarmat polgármestere Bere Károly lett, az 

alelnök pedig Kláricz János Kertéssziget polgármestere. A Pénzügyi Bizottságba 

tagként megválasztásra került Molnár Sándor Vésztő város polgármestere, Szabó 

Csaba Körösújfalu polgármestere és a polgármester személye. Módosításra került az 

SZMSZ, valamint a Társulási Megállapodás felülvizsgálatára is sor került. Ezzel a 

bejelentések tárgyalása során még foglalkoznak.  

- 2014. november 13-án az Alföldvíz Zrt. munkatársaival egyeztetett, amelyre azért volt 

szükség, mert a tavaly aszfaltozott Hámán Kató utcán kezdtek el munkálatokat, 

vezetékrekonstrukciót. Erről előzetesen nem egyeztettek, ezért az illetékes 

önkormányzati dolgozók megkezdték a jogszabály szerint befejeztetni a munkát. 

Várják a tervet, amely alapján a Zrt. megkezdheti munkáját. Több út is benne van a 

rekonstrukciós munkálatok tervében. Káresemény esetén kötelesek lesznek azt 

kijavítani.  

- Szintén ezen a napon megtartásra került a Szociális Munka Napja, átadásra került a 

kitüntetés is. 

- 2014. november 18-án Dr. Pacsika György és Andó Ágnes keresték fel, egyeztettek az 

elkövetkezendő feladatokról, tájékoztatták a vezetőségben beálló személyi 
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változásokról, amely 2014. november 15-én lépett érvénybe. Ezen időponttól 

kezdődően Andó Ágnes a Békés Megyei Nyugdíjfolyósító Igazgatóságnak a vezetője. 

Helyét Dr. Pacsika György veszi át, ő lett a Gyomaendrődi Járási Hivatal vezetője. 

- 2014. november 19-én a Békés Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 

szervezésében egy tájékoztatón vett részt Békéscsabán. Ennek a legfőbb eleme a 

jövőben várható pályázatokról szóló tájékoztató volt. Itt a DARFÜ képviselője adott 

tájékoztatást. Mivel a pályázatok még nem kerültek kiírásra, így ez csak egy általános 

tájékoztató volt. 

- 2014. november 20-án a Költségvetés Egyeztető Munkabizottság ült össze, első 

körben az intézményvezetőkkel tárgyaltak, a későbbiekben a képviselőkkel is sor fog 

kerülni az egyeztetésre.  

- 2014. november 21-én Feke László műszaki irodavezetővel volt Békésen, ahol a 

Sportpályával kapcsolatban egyeztettek. A szakértői vélemény kapcsán a kivitelező 

megfogalmazta, hogy egyelőre lehetetlennek tartja a javítási munkálatok elvégzését. 

Az Önkormányzat élni kíván a megállapodásban rögzített jogával, amely szerint peres 

útra viszik ezt az ügyet. Olyan megállapodás született, hogy a szakértői véleményre 

alapozva egy valós kivitelezési és költségvetési tervet fog készülni. Ezt követően a 

kivitelező el fogja végezni a munkálatokat. 

- 2014. november 24-én Vésztőn volt, ahol a Körös-Sárréti Vidékfejlesztési Egyesület 

tartotta ülését. Erre a bejelentések során még visszatér. Tisztújítás, alapszabály 

módosítás történt az ülésen. Pap Tibor volt polgármester helyére a Felügyelő 

Bizottságba a polgármester személye került megválasztásra.  

- 2014. november 26-án Békéscsabán járt a Helyi Védelmi Bizottsággal kapcsolatos 

tájékoztatón. Ez egy kötelező képzés, minden ciklusban meg kell tenni.  

A polgármester ennyiben kívánt tájékoztatást adni a két ülés között történt eseményekről. 

A polgármester megkérdezi, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a testületi tagokat.  

Aki elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 

polgármesteri tájékoztatót a két testületi ülés között történt eseményekről kéri, az 

kézfelnyújtással jelezze.  

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést, 

valamint a polgármesteri tájékoztatót a két testületi ülés között történt eseményekről a 

következő határozattal: 

 

Határozat: 

344/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 329/2014.(X.20.), 

330/2014.(X.20.), 333/2014.(X.30.), 337/2014.(X.30.), 338/2014.(X.30.),  

339/2014.(X.30.), 341/2014.(X.30.), 342/2014.(X.30.) határozatok végrehajtásáról 

szóló jelentés jóváhagyólag tudomásul veszi, valamint a polgármesteri tájékoztatót a 

két testületi ülés között történt eseményekről.  

 

(A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés a jegyzőkönyv mellékletét 

képezi.) 

 

 

 



6 

 

1. Napirendi pont 

 

Valánszki Róbert polgármester – rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely 

Közmeghallgatás a lakosság közérdekű javaslatainak, felvetéseinek meghallgatása. 

A polgármester köszönti azokat a dévaványai lakosokat, akik megjelentek a 

közmeghallgatáson. 

A polgármester bízik abban, hogy a napirend kapcsán lesznek olyan javaslatok, felvetések, 

elképzelések, amelyek célja az önkormányzati munka, a település fejlesztésének, fejlődésének 

a javítása, vagy olyan kritikák, amiből építkezhetnek és munkájukat jobbá tehetik.   

Megadja a szót Máté László lakossági képviselő részére. 

Máté László lakossági képviselő – kérdése, hogy a piactér korszerűsítése mikor fog 

megtörténni? Milyen tervek vannak ezzel kapcsolatban? 

Valánszki Róbert polgármester – a feltett kérdés megválaszolásaként elmondja, hogy erre 

már a tavalyi évben is nyújtottak be pályázatot. Az épülettel kapcsolatban engedélyes terveik 

vannak. Téglaépület van tervezve kiszolgáló helyiségekkel, ahová a lángos sütő és a 

mellékhelyiség is bekerülne. Félig fedett árusító hely van tervezve, polikarbonát tetővel, így 

az ott lévő fák nagy része is megmaradhat, az átlátszó fedés miatt pedig elegendő fény 

juthatna az épületbe. Tavaly elutasításra került a pályázat, idén pedig még nem volt új 

pályázati kiírás. A beruházás kb. kb. 50 millió forint összértékű, amelyet a 2014. évi 

költségvetés nem bírt el. Szeretnék minél hamarabb megvalósítani ezen beruházást. A 

településfejlesztési operatív programban a tartaléklistán szerepel a pályázat.  

A polgármester megadja a szót Kiss Károly alpolgármester részére. 

Kiss Károly alpolgármester – Petri László kérését tolmácsolná, aki nem tudott ma jelen lenni 

a közmeghallgatáson. A Madách úton nem megfelelő a csapadékvíz elvezetése, amiről már 

több alkalommal szólt, erre szeretne valamilyen megoldást. 

Feke László műszaki irodavezető – a felmerült problémát már megvizsgálták, 

végigszintezték, amely szerint van benne egy jelentős hajlás. Ezt a problémát már jelezték a 

kivitelező felé. Már többször is megegyeztek a megfelelő időpontban és javítási módozatban 

is, azonban erre még nem került sor. Garanciális szavatosságon belül itt is meg kell kezdeni a 

jogi eljárást. Másik lehetőség, hogy a testület döntése alapján az Önkormányzat saját 

hatáskörében kijavítja, melynek költségét Dr. Kulcsár László ügyvéd segítségével áthárítják a 

kivitelező cégre.  

Valánszki Róbert polgármester – köszöni a tájékoztatást, Dr. Kulcsár László ügyvéd úrral 

egyeztetni fog ez ügy kapcsán és megteszik a szükséges lépéseket. 

A polgármester megadja a szót Kozma Bálintné lakossági képviselő részére. 

Kozma Bálintné lakossági képviselő – a csapadékvíz elvezetés kapcsán szól. Ahol 

lesüllyesztették a betont a munkálatok során, ott esős időben nem igazán lehet közlekedni.  

Valánszki Róbert polgármester – kérdése, hogy mikor került kiépítésre az a csatorna?  

Kozma Bálintné lakossági képviselő – a feltett kérdésre elmondja, hogy kb. 3 évvel ezelőtt 

készült. A járdán sem lehet közlekedni, mert annak sem megfelelő az állapota. A járda 

állapota a Madách úton is nagyon rossz, nagy fokban meg van dőlve az egész, nem lehet rajta 

közlekedni. 

Máté László lakossági képviselő – hozzáteszi, hogy a valóban rossz a járda állapota, a 

babakocsit nem lehet rajta biztonságosan tolni, valamint az iskolába induló gyerekek sem 

tudna biztonságban közlekedni rajta.  

Valánszki Róbert polgármester – a járdaépítési program az időjárás miatt már leállt, de 

jövőre mindenképp folytatni szeretnék, rendbe fogják tenni a rossz állapotú járdákat. 

Feke László műszaki irodavezető – hozzáteszi, hogy több kilométernyi járdaszakasz készült 

el az idei évben. Az elmúlt hónapokban 2 brigád dolgozott rajta, de az időjárásra való 
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tekintettel be kell, hogy fejezzék a munkálatokat az idei évre. Amennyiben lesz rá fedezet, 

jövőre folytatni fogják. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni az elmondottakat a műszaki irodavezetőnek. 

A polgármester megadja a szót Mile Lajos alpolgármester részére. 

Mile Lajos alpolgármester – köszönti a jelenlévőket. 

Szeleczkiné Szegedi Erika tanárnő kérését tolmácsolja, a székelykapu kapcsán. Elmondja, 

nincs feltüntetve rajta, hogy ki készítette. A tanárnő ismerte ennek készítőjét és szeretné, ha ez 

valamilyen formában fel volna tüntetve a kapun, vagy annak közvetlen környezetében, 

amennyiben ez lehetséges. 

A másik téma, amit felvet, az Önkormányzat hátsó kijáratával kapcsolatos. Nagyobb esőzés 

után nagy mennyiségű sár és kőtörmelék nehezíti meg a közlekedést. Kéri az illetékeseket, 

hogy erre a jövőben nagyobb figyelmet fordítsanak.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni az alpolgármesternek az elmondottakat. 

A székelykapu kapcsán elmondja, hogy a név feltüntetésének nincs akadálya, a tanárnőt 

megkérik, hogy írásban jelezze kérését.   

A hátsó kijárat környékének rendbetételére kéri az illetékest, hogy gondoskodjon róla.  

A polgármester megadja a szót Földi Imre részére. 

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – köszönti az ülésen 

megjelenteket. 

Mile Lajos alpolgármester felvetésére elmondja, hogy teljesen jogos, azonban nem az 

Önkormányzat hibája, hiszen a jelenleg folyamatban lévő útépítés miatt a munkások az 

Önkormányzat udvarán hagyják gépeiket, illetve az E-ON munkásai is igénybe veszik most 

ezt  kijáratot, így az ő feladatuk volna a felhordott sár eltakarítása. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni az elmondottakat Földi Imrének. 

A polgármester megadja a szót Garaguly Gyula lakossági képviselő részére. 

Garaguly Gyula lakossági képviselő – a gimnázium előtti útszakaszon csak egy 

villanyoszlopon működik a világítás, amely nehezíti a közlekedést. 

Másik probléma, hogy a Mezőtúri és a Győzelem út össze van kötve, amely nagyon keskeny, 

ott nagy gépekkel nem lehet közlekedni, valamint a csapadékvíz elvezetéssel is gondok 

vannak. 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy rendeltek két pótkocsi olyan követ, 

amellyel az útalapokat javítani lehet, néhány utcában már meg is kezdték.  

A közvilágítási probléma miatt fel fogják keresni az E-ON-t, hogy orvosolják a problémát. 

Több lakossági panasz érkezett arról is, hogy a Rákóczi és a Sport úton az első szakaszon 

nincs közvilágítás. A helyi illetékes tájékoztatta, hogy az oszlopok cseréje miatt történhetett. 

Kéri, hogy mielőtt negatív véleményt nyilvánítanak a lakosok, előtte tájékozódjanak a 

probléma okáról. Létre fognak hozni egy olyan e-mail címet, ahol ezeket a lakossági 

panaszokat lehet majd jelezni.  

A hiányos közvilágítást jelezni fogja az E-ON illetékeseinek. 

A polgármester megadja a szót Feke László műszaki irodavezető részére. 

Feke László műszaki irodavezető – a közvilágítás kapcsán elmondja, hogy a kivitelezőknek 

december 8-ig van határidejük arra, hogy az oszlopcserét mindenhol elvégezzék. Addig 

minden olyan kárt helyre kell állítaniuk, melyeket munkálataik során okoztak. Minden általuk 

okozott kárról tud az Önkormányzat, melyet ha nem hoznak helyre maradéktalanul, akkor az 

Önkormányzat nem fog hozzájárulni az átadáshoz. Bíznak abban, hogy december 8-ig minden 

kár helyre lesz hozva. 

A Mezőtúri és a Győzelem út összekötéséről tudnak, szükséges volt. Az útjavítást el fogják 

végezni, van hozzá betontörmelék is, meg fogják csinálni. 

Amennyiben valakinek van ilyen igénye, azt kéri jelezze a műszaki irodában.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni a tájékoztatást a műszaki irodavezetőnek. 
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Megadja a szót dr. Ágoston Sándor részére. 

dr. Ágoston Sándor képviselő – nagy esőzések idején a gyermekorvosi rendelő környékén 

nagy víztócsák alakultak ki a járdán, egészen a kerítés tövéig, nehezítve ezzel a közlekedést. 

Meg kellene oldani a vízelvezetést ezen a területen is. 

Feke László műszaki irodavezető – elmondja, hogy a vízelvezető árkok kiépítésre kerültek. 

Meg fogják nézni, hogy mi okozza a problémát, megoldható lesz a víz elvezetése. 

Kéri, hogy a problémát a felmerülésekor jelezzék, hiszen csak akkor tudják megoldani azt 

időben.  

Máté László lakossági képviselő – örömmel vette, hogy a volt KTSZ épülete visszakerült az 

Önkormányzat tulajdonába. Kérdése, hogy az épület műszaki állapotának javítási érdekében 

milyen lépéseket fognak tenni? 

Valánszki Róbert polgármester – a kérdés megválaszolásaként elmondja, hogy az épületet 

megvizsgálta egy ingatlan-szakértő, aki szerint gazdaságosan nem helyreállítható. Az épület 

lebontását tervezik megvalósítani a téli közfoglalkoztatás keretében. Az épületet helyrehozni, 

újjáépíteni nem lehet olyan költségből, amellyel meg is érné. A téli közfoglalkoztatás 2015. 

év február végéig fog tartani, addigra szeretnék elvégezni az épület lebontását.  

A polgármester megkérdezi a jelenlévőket, hogy a közmeghallgatás napirend kapcsán kíván-e 

még valaki hozzászólni, kérdést feltenni? 

Megállapítja, hogy több hozzászólás, kérdés a napirend kapcsán nem hangzott el.  

A polgármester a közmeghallgatás napirendet lezárja.  
 

 

2. Napirendi pont 

 

Valánszki Róbert polgármester – rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a 

2015. évi városi ünnepség- és rendezvényterv megvitatása. 

A polgármester megadja a szót Diósné Ambrus Erzsébet a DÁMK igazgatója részére. 

Diósné Ambrus Erzsébet a DÁMK igazgatója – köszönti az ülésen megjelenteket. 

Elmondja, hogy a bizottságok üléseiken megtárgyalták a rendezvénytervet. Az elkészítéshez 

az intézményvezetőktől javaslatot kértek, így azokat figyelembe véve készült el a terv. A 

rendezvényterv kapcsán egy kerekasztal beszélgetést is kezdeményezett, ahol a civil 

szervezetek képviselői, a városi képviselők, a bizottsági külsős tagok, illetve az 

intézményvezetők is jelen voltak, hogy lehetőség szerint minden programjavaslat bekerüljön a 

jövő évi rendezvénytervbe. Voltak olyan intézmények, melyek jelezték, hogy örömmel vették 

a megkeresést, de még nem ismerik a jövő évre tervezett programot.  

A terv a korábbi évekhez hasonlóan épült fel, havi bontásban tartalmazza a városi 

ünnepségeket, valamint a civil szervezetek által szervezett programokat is külön bontásban. 

A terv úgy készült, hogy az bármikor pótolható legyen, hiszen ez csak egy terv a következő 

évre nézve, nem látható előre minden program.  

A jövőben remélhetőleg havi bontásban, a legfrissebb adatokkal felkerül majd a város 

honlapjára, hogy minden lakos előtt ismertek legyenek a tervezett rendezvények és 

programok.  

Felhívja a figyelmet arra, hogy 2015-ben a világtalálkozó megrendezésére is sor kerül. 

Javaslatokat várnak a világtalálkozóra és a városnapi rendezvények programjaira is. 

Ennyiben kívánta szóban kiegészíteni a 2015. évi rendezvénytervet, a felmerülő kérdésekre 

szívesen választ ad. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni a DÁMK igazgatójának az elmondottakat.  

Megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a jelenlévőkkel a bizottsági ülésen 

elhangzottakat.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy az ülésen 

részletesen megtárgyalták a tervet. A leglényegesebb program a városnap, illetve a 
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világtalálkozó. Ebben az volt a bizottság javaslata, hogy három naposra legyen tervezve a 

városnapi ünnepség-sorozat, 2015. július 10-12 között, és ennek keretein belül kerüljön sor a 

dévaványaiak világtalálkozójára is.  

A keretösszeg meghatározásakor a 2014. évet vették figyelembe, ez az összeg legyen beállítva 

a következő évre is.  

Kéri az intézményvezetőt, hogy a rendezvényterv elfogadását követően egyeztessenek a 

koncertekkel kapcsolatban, hogy mely előadók szabadok még ezen időpontokban.  

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a 2015. évi 

rendezvénytervet.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat.  

Megadja a szót Németi József részére, hogy ismertesse a jelenlévőkkel a bizottsági ülésen 

elhangzottakat.  

Németi József az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, 

hogy az előterjesztés nagyon részletes, alapos, kellően kidolgozott. Véleménye szerint 

mindenki megtalálhatja a következő évben is a számára kedvező programokat.  

A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a 2015. év rendezvénytervet a testület felé. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? 

A polgármester megadja a szót Mile Lajos alpolgármester részére. 

Mile Lajos alpolgármester – már az igazgatóval is beszélt erről, hogy a www.devavanya.hu 

honlapon lévő eseménynaptárt át kellene formálni, hogy havonta adott napokra bontva 

tartalmazza a programokat.  

Valánszki Róbert polgármester – az adott hónap előtt egyeztetni kell a biztos programokat, 

hogy felkerülhessenek az eseménynaptárba.  

Kérdése az igazgató felé, hogy a majális be lett-e tervezve? 

Diósné Ambrus Erzsébet a DÁMK igazgatója – elmondja, hogy a vállalkozó nem jelent meg 

az egyeztetésen, aki az elmúlt évben a majálist rendezte. 

A Hagyományőrző Nők Egyesületének ötletére alapozva egy „retró” május 1-jei ünnepségen 

gondolkoznak. 

Valánszki Róbert polgármester – kérdése, hogy mennyibe került a városi ünnepség az elmúlt 

évben? 

Diósné Ambrus Erzsébet a DÁMK igazgatója – a polgármester kérdésére elmondja, hogy 

8.400.000,- Ft-ot fordítottak a városnapi rendezvényekre. Egy óvodai pályázat 1,5 millió 

forinttal járult hozzá a tavalyi városi ünnepségekhez. 

Valánszki Róbert polgármester – úgy gondolja, hogy a tavalyi keretösszeg kevés lesz a jövő 

évi rendezvények megvalósításához. A pályázatokat figyelni kell a forrásszerzés érdekében.  

A március 15-ei ünnepség kapcsán elmondja, hogy a testület előző döntése alapján a 

Művelődési Házban kerül megtartásra. A tiszteletes úr már többször is megkereste azzal 

kapcsolatban, hogy van-e arra lehetőség, hogy ez az ünnepség visszakerüljön a templomba? 

Diósné Ambrus Erzsébet a DÁMK igazgatója – elmondja, hogy a március 15-ei ünnepség a 

Művelődési Házba lett betervezve. Az művészeti iskola színjátszó csoportja már jelezte, hogy 

szívesen közreműködnének az ünnepségen, helyszíntől függetlenül. Az egyházi iskola 

igazgatója is jelezte, hogy az ünnepségekben szívesen közreműködnek.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni az elmondottakat. 

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  

Aki elfogadja a 2015. évi városi ünnepség- és rendezvénytervet kéri, az kézfelnyújtással 

jelezze. 

http://www.devavanya.hu/
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Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:  

 

Határozat: 

345/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi városi ünnepség- és 

rendezvénytervet elfogadja.  

 

Felelősök:  a rendezvény, valamint az ünnepségtervben megjelölt felelősök 

Határidő:  a tervben foglaltak szerint 

Melléklet:  2015. évi ünnepség- és rendezvényterv  
 

(A képviselő-testület által elfogadott 2015. évi ünnepség- és rendezvényterv a jegyzőkönyv 

mellékletét képezi.) 
 

 

3. Napirendi pont 

 

Valánszki Róbert polgármester – rátér a harmadik napirendi pont megtárgyalására, amely az 

önkormányzat által támogatott dévaványai civilszervezetek tevékenységéről szóló 

tájékoztatók megtárgyalása. A polgármester megadja a szót Németi József részére, hogy 

ismertesse az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság ülésén elhangzottakat. 

Németi József az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, 

hogy mind a 16 beérkezett beszámolót átbeszélte a bizottságuk. A felmerülő kérdéseket a 

Gazdasági Bizottsággal megbeszélték. Az Oktatási Bizottság egyhangúlag elfogadásra 

javasolja a civil szervezetek beszámolóit a testület felé. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat. 

Megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse az Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 

ülésén elhangzottakat.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy 

bizottságuk részletesen foglalkozott a beszámolókkal.  

A bizottság és a testület nevében is szeretné megköszönni a civilszervezetek munkáját, hiszen 

fontosak a város életében, fontos az aktív munkájuk. 

A szükséges felmerülő problémákat megbeszélték, bízik abban, hogy a támogatások 

változatlanok maradnak a 2015-ös évre is. 

A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beszámolókat a testület felé. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni a bizottsági elnöknek az elmondottakat.  

Elmondja, hogy a bizottsági ülésen jelenlévő civilszervezetek képviselőinek lehetőségük volt 

véleményüket elmondani, valamint az írásos anyag kiegészítésére.  

A polgármester megadja a szót Kiss Károly alpolgármester részére. 

Kiss Károly alpolgármester – elmondja, hogy az idei évben megalakult a Horgász Egyesület, 

és ezúton köszöni meg a Képviselő-testületnek, hogy 20 évre biztosította az egyesület 

számára a területet. Társadalmi munkák és adományok által nagy változások mentek végbe a 

területen.  

Szeretnének kialakítani egy mozgáskorlátozottak számára használható horgászhelyet is.  

Sok sikert kíván a Dévaványán működő civilszervezeteknek az elkövetkezendő időkre. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni az elmondottakat az alpolgármesternek. 

Megkérdezi van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása a témával kapcsolatban?  

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el.  

Szavazásra kéri a képviselőket. 
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Aki elfogadja az önkormányzat által támogatott dévaványai civilszervezetek tevékenységéről 

szóló tájékoztatókat kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

346/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által 

támogatott dévaványai civilszervezetek tevékenységéről szóló tájékoztatókat 

jóváhagyólag elfogadja. 

 

Felelősök:  - 

Határidő:  - 

 

(A civilszervezetek tájékoztatói a jegyzőkönyv mellékletét képezik.) 

 

4. Napirendi pont 

 

Valánszki Róbert polgármester – rátér a negyedik napirendi pont megtárgyalására, amely az 

önkormányzat mezőgazdasági tevékenységének bemutatásáról készült beszámoló 

megtárgyalása.  

A polgármester elmondja, az előterjesztés elkészült, de nem mutat teljes képet a 

mezőgazdasági tevékenységről, annak kiegészítését javasolja.  

Javasolja, hogy a beszámoló kerüljön kiegészítésre és a december 11-ei ülésen tárgyalják 

meg.  

A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot. 

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – a bizottság javaslata is az 

volt, hogy a beszámolót az előterjesztő egészítse ki és a december 11-ei ülésen kerüljön 

napirendre.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat. 

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.  

Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  

Aki egyetért azzal, hogy a mezőgazdasági tevékenységről szóló beszámoló a 2014. december 

11-ei testületi ülésen kerüljön megtárgyalásra kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

347/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 

önkormányzat mezőgazdasági tevékenységének bemutatásáról szóló tájékoztató 

kerüljön átdolgozásra, és az beterjesztésre a 2014. december 11-én tartandó testületi 

ülésre elfogadás céljából.   

 

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

Dékány László mezőgazdasági ügyintéző 

Határidő: 2014. december 11. 
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5. Napirendi pont  

 

Valánszki Róbert polgármester – rátér az ötödik napirendi pont megtárgyalására, amely a 

bejelentéseket tartalmazza. 

Elmondja, hogy az első bejelentés a 2014. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 

önkormányzati rendelet módosítására vonatkozik.  

A polgármester megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére. 

Balogh Csilla jegyző –  elmondja, hogy a közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. 

évi CXCIX. törvény 232. §-a alapján a képviselő-testület – a Kormány ajánlásának 

figyelembevételével – a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el. Az ily 

módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre megállapított 

alapszabadságának a háromötödét. 

A jogszabályi rendelkezések alapján a képviselő-testület rendeletalkotás útján jogosult 

dönteni az igazgatási szünet elrendeléséről. A képviselő-testület élve rendeletalkotási 

lehetőségével 2014. május 29-én tartott ülésén megalkotta 17/2014.(V.30.) önkormányzati 

rendeletét a 2014. évi igazgatási szünet elrendeléséről. Az önkormányzati rendelet alapján a 

nyári időszakban az igazgatási szünet 2014. július 21. napjától 2014. augusztus 24. napjáig 

tartott. 

A téli időszakban javasolják, hogy az igazgatási szünet 2014. december 15-től 2015. január 4-

ig kerüljön elrendelésre. 

Ennek megfelelően javasolja, az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 17/2014.(V.30.) 

önkormányzati rendelet módosítását. 

A lakosságot tájékoztatni fogják az igazgatási szünet elrendeléséről.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni a jegyzőnek az elmondottakat.  

A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság a rendelet módosításával egyetért.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek az 

elmondottakat.  

Megadja a szót Németi József részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot. 

Németi József az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, 

hogy a bizottság szintén egyetért a rendelet megalkotásával.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Németi József bizottsági elnöknek az 

elmondottakat.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait. 

Aki egyetért a 2014. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 17/2014.(V.30.) 

önkormányzati rendelet módosításával kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja 

 

Dévaványa Város Önkormányzat  

Képviselő-testületének 

 

28/2014.(XI.28.) önkormányzati rendeletét 

a 2014. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló  

17/2014.(V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
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Valánszki Róbert polgármester – rátér a következő bejelentés megtárgyalására, amelyet 

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető terjesztett a testület elé. 

A polgármester elmondja, hogy az előző testületi ülésen elhangzott kérésnek megfelelően a 

gazdálkodási irodavezető elkészítette az előterjesztést, amely bemutatja, hogy milyen hatása 

lenne a kommunálisadó mértékének csökkentése, illetve növelése esetén az önkormányzat 

költségvetésére.   

A kommunálisadó mértékének 1.000,- Ft-al történő csökkentése 3.300.000,- Ft bevétel kiesést 

jelent, a 2.000,- Ft-al történő pedig a dupláját.   

A polgármester úgy gondolja, hogy ennek a mértékét fedezi a polgármesteri, alpolgármesteri 

költségtérítésről, valamint az alpolgármesteri tiszteletdíjról történő lemondás összege.  

A polgármester megadja a szót Földi Imre bizottsági elnök részére.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság hétfői ülésén megtárgyalta az előterjesztést. A bizottság nem javasolja, hogy a 

kommunális adó mértékét csökkentsék, tehát maradjon a 7.000,- Ft/év/adótárgy. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat.  

Megadja a szót Németi József bizottsági elnök részére.  

Németi József az Oktatási- Közművelődési és Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság ülésén szintén megtárgyalta az előterjesztést. A bizottság nem javasolja, hogy a 

kommunális adó mértékét csökkentsék. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat.  

A polgármester megadja a szót Kanó József részére, hogy mondja el véleményét.  

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy az 

előterjesztés kérésének megfelelően készült el. Véleménye, hogy ez nem hozza el a jólétet 

Dévaványán, de mindenképpen egy gesztusnak véli. Elmondja, hogy eredetileg 30 %-os 

mértékű csökkentést javasolt, amely 2.030,- Ft. A képviselő az 1.000,- Ft-al történő 

csökkentést is el tudja fogadni. Ez egy jelzés a lakosság felé. Már több alkalommal elmondta, 

hogy egy 2 milliárd forintos költségvetésnél a 3,3 millió forint kigazdálkodható. Tudomása 

van arról is, hogy vannak olyan kérések, amelyeknek anyagi vonzata van. A képviselő 

javaslata minden dévaványai ingatlant érint.  

Véleménye, hogy a kommunálisadó mértékének 1.000,- Ft-al történő csökkentése 

elfogadható.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Kanó Józsefnek az elmondottakat. 

Megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselő részére.  

dr. Ágoston Sándor képviselő – egyetért Kanó József javaslatával, de gazdálkodni kell. 

Említést tesz a szociális segélyezésről. A képviselő a mezőgazdasági termelés bevételének 

alakulásától tenné függővé az adó mértékének a csökkentését.  

A képviselő véleménye, hogy a kommunális adó mértékét ne csökkentsék.  

Megjegyzi, hogy nagy szükség van a rászorulók szociális segélyezésére.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni dr. Ágoston Sándornak az elmondottakat.  

A polgármester úgy gondolja, hogy Kanó József képviselő javaslata helytálló, az 1.000,- Ft-os 

mértékű csökkentés egy gesztus lenne a lakosság felé.  

Látni kell azt is, hogy az országos költségvetésből kivezetésre fog kerülni a foglalkoztatást 

helyettesítő támogatás és a lakásfenntartási támogatás oly módon, hogy az első átkerül a járási 

hivatalokhoz, a másik pedig marad az önkormányzatnál önkormányzati segélyként, amelynek 

a hátterét részben az önkormányzatnak kell biztosítani.  

A polgármester úgy gondolja, hogy az elképzelés jó. 

Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el. 

A polgármester a módosító indítvány teszi fel szavazásra.  
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Aki egyetért azzal, hogy a kommunálisadó mértékét 1.000,- Ft/év/adótárgy összeggel 

csökkentsék kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 1 igen szavazattal, 8 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül nem dönt az adó mértékének a csökkentése mellett. 

A polgármester ismételten szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait. 

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint a kommunális adó mértékét ne csökkentsék, 

tehát maradjon a 7.000,- Ft/év/adótárgy kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

348/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kommunális 

adó jelenlegi mértékét, - amely 7.000,- Ft/év/adótárgy - nem kívánja módosítani. 

 

Felelős:  - 

Határidő:  - 

 

Novák Imre képviselő távozott az ülésteremből, így a testület létszáma 8 fő.  

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő bejelentés a Közös 

Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás felülvizsgálata. 

A polgármester megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére, hogy röviden foglalja össze az 

előterjesztésben leírtakat.  

Balogh Csilla jegyző – elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. törvény rendelkezése folytán 2013. január 1-jével létrejött az új 

önkormányzati hivatali rendszer. Ennek közel két éves működési tapasztalatai összességében 

pozitívak, a közös hivatali együttműködések eredményesen segítik az érintett 

önkormányzatok közös célokért való összefogását, a hivatali szervezet hatékony működését és 

az ügyintézés szakmai színvonalának emelését. 

A közös önkormányzati hivatal települési összetételében változás nincs, Ecsegfalva Község 

- mint 2000 lakosságszám alatti település - továbbra is Dévaványa várossal kíván közös 

hivatalt működtetni. 

Elmondja, hogy ezt nem szükséges külön döntéssel megerősíteni. 

A megállapodás, amelyet a két település 2013. február 22. napján kötött alapjaiban továbbra is 

jó. Néhány pontban szükséges módosítani a megállapodást, amely módosítások az 

előterjesztésben le vannak írva.  

Röviden ennyiben kívánta összefoglalni az előterjesztésben leírtakat.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Balogh Csilla jegyzőnek az elmondottakat. 

A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a Gazdasági és Ügyrendi 

Bizottság ülésén elhangzott javaslatot.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság javasolja a testület felé a határozati javaslatban foglaltak elfogadását.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imrének a bizottsági javaslat 

ismertetését.  

Megadja a szót Németi József részére, hogy ismertesse az Oktatási Bizottság javaslatát. 

Németi József az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, 

hogy a bizottság szintén egyetért a megállapodás módosításával.  
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Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Németi Józsefnek a bizottsági javaslat 

ismertetését.  

Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait.  

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint fogadják el a Közös Önkormányzati Hivatal 

létrehozására vonatkozó megállapodás módosítását az elhangzottak alapján kéri, az 

kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

349/2014.(XI.27.) Dv. Kt. hat. 

 

Megállapodás módosítás 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ecsegfalva Község Önkormányzat 

Képviselő-testületével 2013. február 22. napján Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására 

vonatkozó Megállapodást az alábbi pontokban módosítja: 

 

1. A Megállapodás 3.6. pontja helyébe a következő szövegrész lép: 

 

3.6 A felek megállapodnak, hogy a közös hivatalban a kötelezően alkalmazandó 

informatikai rendszeren kívül az alábbiak kerülnek alkalmazásra: KOLIBRI e-FORTE 

Iktató és ügyiratkezelő rendszer,KOLIBRI FORTEMAP Térinformatikai rendszer, 

KOLIBRI PROFESSIONAL e-FORTE E-Időpont rendszer települési térinformatikai 

térképprogram, WINIKSZ szociális-gyermekvédelmi nyilvántartó rendszer, jogi 

adatbázis, Polisz Komplex Költségvetési Gazdálkodási rendszer, Eper Szakértői Integrált 

Pénzügyi Számviteli Rendszer TATIGAZD könyvelő program, - korábbi könyvelési 

adatok megtekintése érdekében, KATAWIN ingatlanvagyon nyilvántartó program, 

VIKING  építésügyi költségvetés készítő program, ARCHICAD építészeti tervező 

program TAKARNET földhivatali információs rendszer, VIZUAL REGISTER 4. helyi 

népességnyilvántartás. 

 

2. A Megállapodás 4.1.1. pontja helyébe a következő szövegrész lép: 

 

4.1. A közös önkormányzati hivatal költségvetéséhez való hozzájárulás 

4.1.1 A közös önkormányzati hivatal működési költségét (személyi juttatások és 

járulékaik, a hivatali feladatellátásra használt helyiségek dologi kiadásai) az állam - az 

adott évi központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott mértékben lakosságaik 

arányban - finanszírozza, amelyet a székhely település, e célra megjelölt számlájára 

folyósít. 

A kirendeltség működtetésére a községi önkormányzat által biztosítandó pénzeszköz 

számítása oly módon történik, hogy a hatályos költségvetési törvényben foglaltaknak 

megfelelően ki kell számítani a tárgyévre a feladatfinanszírozás szerint a közös hivatalt 

megillető létszámot, az ehhez kapcsolódó pénzösszegeket. Ezt követően lakosság 

arányosan meg kell határozni a településeket megillető létszámot és pénzösszeget. Az 

önkormányzat a kirendeltségen alkalmazott létszám különbözet összegét köteles 

megtéríteni, ha a finanszírozás nem fedezi. 
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3. A Megállapodás 4.1.2. pontja helyébe a következő szövegrész lép: 

 

4.1.2 A finanszírozással nem fedezett működési közös költségekhez az önkormányzatok 

lakosságszám- arányosan, saját bevételük terhére járulnak hozzá. 

 

4. A Megállapodás 4.1.3. pontja helyébe a következő szövegrész lép: 

 

4.1.3 A finanszírozással nem fedezett székhely és kirendeltség szerint elkülöníthető 

költségekhez az önkormányzatok saját bevételeik terhére járulnak hozzá. 

 

5. A Megállapodás 4.1.5. pontja helyébe a következő szövegrész lép: 

 

4.1.5 A közös önkormányzati hivatal fenntartásában részt vevő községi önkormányzat 

vállalja, hogy a 4.1.2. pont szerinti összeget saját költségvetésébe betervezi.  

 

6. A Megállapodás 1. számú melléklete helyébe e módosító megállapodás 1. számú 

melléklete lép. 

 

7. Jelen Megállapodás módosítás Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

és Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete általi elfogadását és azok 

polgármestereinek aláírását követően 2014. december 15. napján lép hatályba. 

 

Felelős:  Valánszki Róbert polgármester  

Határidő:  azonnal 

Melléklet:  Használatba adott ingatlanok felsorolása és az ingatlanok adatai 

  2 db helyszínrajz 

 

 

(Az elfogadott és aláírt Megállapodás módosítás, valamint a mellékletek a jegyzőkönyv 

mellékletét képezik.) 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő bejelentés a Dévaványai 

Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálata. 

A polgármester megadja a szót a jegyző részére, hogy foglalja össze az előterjesztésben 

leírtakat.  

Balogh Csilla jegyző – elmondja, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. 

törvény 80. § (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a helyi nemzetiségi önkormányzat 

részére – annak székhelyén – biztosítja az önkormányzati működés személyi és tárgyi 

feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról. 

A helyi önkormányzat 30 napon belül biztosítja a rendeltetésszerű helyiséghasználatot, 

valamint a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására 

vonatkozóan megállapodást köt a helyi nemzetiségi önkormányzattal. A megállapodást az 

alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni, a nemzetiségek jogairól szóló 

2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján. 

Ezen jogszabályhelyre való hivatkozással, a törvényi kötelezettségnek eleget téve terjeszti a 

Képviselő-testület elé a felülvizsgált együttműködési megállapodást. 

Elmondja, hogy az együttműködési megállapodásban piros betűszínnel került jelölésre a 

módosított szövegrész. 
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A megállapodás módosítására egyrészt a nemzetiségi önkormányzati választásokat követő 

személyi változások miatt került sor, mivel változott az elnök, illetve az elnökhelyettes 

személye. Másrészt a megállapodás módosítását az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 

törvény 87. §-ának módosítása indokolja, mivel változott az évközi beszámolások 

szabályozása és megszűnt a koncepciókészítés, félévi illetve háromnegyedévi beszámolási 

kötelezettség. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni a jegyzőnek az elmondottakat. 

Megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság egyetért az Együttműködési Megállapodás módosításával, valamint az egységes 

szerkezetben történő elfogadásával.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek az 

elmondottakat.  

Megadja a szót Németi József részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot.  

Németi József az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, 

hogy a bizottság egyetért az Együttműködési Megállapodás módosításával, valamint az 

egységes szerkezetben történő elfogadásával.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Németi József bizottsági elnöknek az 

elmondottakat.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a képviselőket. 

Aki egyetért a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött a helyiséghasználatra, 

a működési, a személyi és a tárgyi feltételek biztosítására, valamint a működéssel kapcsolatos 

végrehajtási, gazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó együttműködési megállapodás 

módosításával kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

350/2014.(XI.27.) Dv. Kt. hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dévaványa Város Önkormányzata és a 

Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat között a helyiséghasználatra, a működési, a 

személyi és a tárgyi feltételek biztosítására, valamint a működéssel kapcsolatos végrehajtási, 

gazdálkodási feladatok ellátására kötött együttműködési megállapodást az alábbiakban 

módosítja: 

 

Az Együttműködési Megállapodás bevezető része helyébe a következő szövegrész lép: 

Amely létrejött Dévaványa Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) 5510 

Dévaványa, Hősök tere 1. (képviseli: Valánszki Róbert polgármester); valamint a 

Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Nemzetiségi 

Önkormányzat) 5510 Dévaványa, Hősök tere 1. (képviseli: Kovács Attila Tamás elnök) 

között az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, (a továbbiakban Áht.) az 

államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint a nemzetiségek 

jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény vonatkozó szakaszai alapján, alulírott napon és 

helyen, az alábbi feltételekkel: 

Az Önkormányzat által rendelkezésre bocsátott helyiségben a biztosított tárgyi, technikai 

eszközök különösen: 
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a) irodabútorok, 

b) asztali számítógép, 

c)  telefonkészülék. 

 

Az Együttműködési Megállapodás I.1.4. pontja helyébe a következő szövegrész lép: 

I.1.4. A felek megállapodnak abban, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény 

rendelkezéseivel összhangban az Önkormányzat viseli a Nemzetiségi Önkormányzat esetleges 

közfoglalkoztatási tevékenységéhez kapcsolódó telefonköltségeit. 

 

Az Együttműködési Megállapodás II.1.3. pontja helyébe a következő szövegrész lép: 

II.1.3. A Hivatal a II.1.1. pontban meghatározottak ellátása érdekében különösen az alábbi 

feladatokat látja el: 

a) közreműködik a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetéséről szóló, valamint az ahhoz 

kapcsolódó egyéb határozatok megalkotásának előkészítésében, 

b) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetését megalkotó határozatban foglaltak 

szerint a költségvetés Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásával kapcsolatos 

feladatokat, 

c) elkészíti a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáról szóló 

beszámolót (zárszámadás), 

d) előkészíti, feldolgozza a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásával 

kapcsolatosan időközi pénzforgalmi (információs) jelentéseket, negyedéves mérleg 

jelentéseket eljuttatja a Magyar Államkincstárhoz, 

e) közreműködik a Nemzetiségi Önkormányzat átmeneti gazdálkodásáról szóló határozat 

tervezetének elkészítésében, 

f) gondoskodik a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásával 

összefüggő pénzügyi, számviteli, gazdálkodási feladatok ellátásáról, 

g) fedezetellenőrzéssel egyidejűleg nyilvántartásba veszi a Nemzetiségi Önkormányzat 

által vállalt kötelezettségvállalásokat, 

h) jelzést ad a Nemzetiségi Önkormányzat felé az előirányzatok, a 

kötelezettségvállalások és a tényleges kifizetési igény közötti összhang hiányáról, 

i) teljes körűen végzi a Nemzetiségi Önkormányzat kifizetési bizonylatainak 

érvényesítését, 

j) végzi a szállítói számlák és utalványok rögzítését és likvidálását, 

k) végzi a vevő számlákkal kapcsolatos kintlévőségek nyilvántartását, kezelését, 

értékelését, 

l) vezeti a Nemzetiségi Önkormányzattal kapcsolatos ÁFA analitikus nyilvántartást, 

szükség esetén egyezteti a főkönyvi könyveléssel, elvégzi az ÁFA- és egyéb 

adóbevallások elkészítését, szükség esetén önrevíziót készít, 

m) szükség esetén intézi az elektronikus adóbevallási rendszeren keresztül az 

adóbevallások (adatszolgáltatások) továbbítását és az ezzel kapcsolatos feladatokat, 

n) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat tárgyi eszközeinek analitikus nyilvántartásával 

összefüggő teendőket, 

o) a Nemzetiségi Önkormányzatok gazdálkodását illetően elvégzi a kontírozást a 

kifizetéseket megelőzően, 

p) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzatok bevételeivel kapcsolatos pénzügyi feladatokat, 

q) végzi a Nemzetiségi Önkormányzat napi bankanyagának feldolgozását 

(bizonylatokkal történő összeszerelés, ki nem kontírozott bizonylatok kontírozása, 

ellenőrzés, gépi feldolgozás), 
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r) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat főkönyvi könyvelésével kapcsolatos feladatokat, 

napi banki anyag gépi könyvelését, pénztár, banknaplók kiíratását, főkönyvi kivonat 

kiíratását, költségfelosztás elvégzését negyedévente, 

s) közreműködik az államháztartás igényeinek megfelelő, a Nemzetiségi Önkormányzat 

előirányzatairól és azok felhasználásáról információszolgáltatásban, valamint 

t) vezeti a Nemzetiségi Önkormányzat előirányzat-nyilvántartását. 

 

 

Az Együttműködési Megállapodás II.2. pontja helyébe a következő szövegrész lép: 

 

II.2. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének előkészítése, megalkotása, 

elfogadása, valamint a költségvetési előirányzatok módosításának és a költségvetéssel 

összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésének rendje 
 

II.2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának 

a) éves alakulásáról a zárszámadás keretében, legkésőbb a költségvetési évet követő 

negyedik hónap utolsó napjáig  

tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületét. 

 

A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az éves beszámolóról zárszámadási 

határozattal dönt. 

 

Az éves beszámoló összeállításában az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája működik 

közre. 

Az éves beszámolóval kapcsolatos képviselőtestületi előterjesztések előkészítéséhez az 

Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája nyújt segítséget. 

II.3.3. A Nemzetiségi Önkormányzat az államháztartási információs rendszerhez a Magyar 

Államkincstáron keresztül az alábbiak szerint kapcsolódik: 

a) Információszolgáltatással az elemi költségvetésről. A Nemzetiségi Önkormányzat 

éves költségvetéséről annak elfogadását követően az Önkormányzati Hivatal 

Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - szolgáltat 

adatot az államháztartás információs rendszere számára, 

b) időközi költségvetési jelentéssel. A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetése 

végrehajtása során lebonyolított pénzforgalmával összefüggésben az Önkormányzati 

Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - 

tesz eleget az államháztartási információs rendszere felé irányuló adatszolgáltatási 

kötelezettségének, 

c) időközi mérlegjelentéssel, mérleg-gyorsjelentéssel. A Nemzetiségi Önkormányzat a 

költségvetése végrehajtásával összefüggésben a mérlegjelentéseket az Önkormányzati 

Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - 

állítja össze, s biztosítja adatait az államháztartási információs rendszer számára, 

valamint 

d) éves beszámoló készítési kötelezettséggel. A Nemzetiségi Önkormányzat 

költségvetésének éves végrehajtásával, gazdálkodásával összefüggésben az 

Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön 

meghatározott határidőre - tesz eleget az államháztartási információs rendszere felé 

irányuló adatszolgáltatási kötelezettségének. 

 

II.3.5. A nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatos hatáskörök: 
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a) A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére kötelezettségvállalásra a 

Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Kovács Attila Tamás vagy az általa írásban 

felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő Janovics Ottilia elnökhelyettes 

jogosult. 

A felhatalmazás, illetve a felhatalmazás visszavonása minden esetben csak írásban 

történhet.  

Nem szükséges előzetes írásbeli kötelezettségvállalás az olyan kifizetés teljesítéséhez, 

amely  

aa.) értéke a százezer forintot nem éri el, 

ab.) pénzügyi szolgáltatás igénybevételéhez kapcsolódik, vagy 

ac.) az Áht. 36. § (2) bekezdése szerint egyéb fizetési kötelezettségnek minősül.  

Az aa.)-ac.) pontokban rögzített kifizetésekre a kötelezettségvállalások teljesítésére 

(érvényesítés, utalványozás) és nyilvántartására vonatkozó szabályait alkalmazni kell. 

Az előzetes írásbeli kötelezettségvállalást nem igénylő kifizetések rendjét külön 

Szabályzat rögzíti.  

A Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségvállalásainak nyilvántartásáról az 

Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának vezetője gondoskodik. A megkötött 

szerződések a Hivatal Gazdálkodási Irodája által vezetett nyilvántartásban rögzítésre 

kerülnek, amelyről a gazdálkodási iroda könyvelője gondoskodik.  

b) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történő 

kötelezettségvállalás esetén annak pénzügyi ellenjegyzésére Szűcsné Horváth Margit 

az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának vezetője, vagy Dévaványa Város 

Jegyzője által a pénzügyi ellenjegyzésre írásban feljogosított, az Önkormányzati 

Hivatal köztisztviselői állományába tartozó Tóth Mihályné főkönyvelő jogosult, 

A Nemzetiségi Önkormányzatnál felhatalmazott pénzügyi ellenjegyzőnek a pénzügyi 

ellenjegyzést megelőzően meg kell győződnie arról, hogy  

ba.) a szükséges szabad előirányzat rendelkezésre áll, a befolyt vagy a  

megtervezett és várhatóan befolyó bevétel biztosítja a fedezetet,  

bb.) a kifizetés időpontjában a fedezet rendelkezésre áll, és 

bc.) a kötelezettségvállalás nem sérti a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat.  

 

Amennyiben a kötelezettség vállalás nem felel meg az előző bekezdésben előírtaknak, 

a pénzügyi ellenjegyzőnek erről írásban tájékoztatnia kell a kötelezettségvállalót.  

A pénzügyi ellenjegyzést a kötelezettségvállalás dokumentumán a pénzügyi 

ellenjegyzés dátumán és a pénzügyi ellenjegyzés tényére történő utalás 

megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni.  

c) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt 

kötelezettségvállalások teljesítés igazolására a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke által 

írásban meghatalmazott személy Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 

jogosult, 

A teljesítést az igazolás dátumának és a teljesítés tényére történő utalás 

megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni.  

Nem kell teljesítési igazolást végezni a más fizetési kötelezettségnek a jogszabályon, 

jogerős vagy fellebbezésre tekintet nélkül végrehajtható bírósági, hatósági döntésen, 

vagy más, a fizetési kötelezettség összegét vagy az összeg megállapításának módját, 

továbbá a felek valamennyi jogát és kötelezettségét megállapító kötelező előíráson 

alapuló fizetési kötelezettség alapján.  

d) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt 

kötelezettségvállalások érvényesítésére a közös önkormányzati hivatal jegyzője által 
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az érvényesítésre írásban feljogosított, a Hivatal köztisztviselői állományába tartozó 

Tóth Mihályné főkönyvelő, vagy Kiss Ferencné könyvelő jogosult. 

Az érvényesítésnek tartalmaznia kell az érvényesítésre utaló megjelölést, a 

megállapított összeget, az érvényesítés dátumát és az érvényesítő aláírását.  

Az érvényesítőnek a Nemzetiségi Önkormányzat gazdasági eseményeinek 

vonatkozásában ellenőriznie kell az összegszerűséget, a fedezet meglétét és azt, hogy a 

megelőző ügymenetben az Áht., az államháztartási számviteli kormányrendelet 

előírásait, továbbá a belső szabályzatokban foglaltakat megtartották-e.  

e) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt 

kötelezettségvállalások utalványozására a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Kovács 

Attila Tamás, vagy az általa írásban felhatalmazott Nemzetiségi Önkormányzati 

képviselő Janovics Ottilia elnökhelyettes jogosult. 

A felhatalmazás, illetve a felhatalmazás visszavonása minden esetben csak írásban 

történhet.  

Utalványozni készpénzes fizetési mód esetén az érvényesített pénztárbizonylatra 

rávezetett, más esetben külön írásbeli rendelkezéssel lehet.  

Nem kell utalványozni a 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) 59. § (5) 

bekezdésében nevesített esetekben.  

 

Az Együttműködési Megállapodás III.2. pontja helyébe a következő szövegrész lép: 

III.2. Véleményezés 

 

A Nemzetiségi Önkormányzat véleményezési jogkörrel vehet részt a helyi önkormányzat 

döntés előkészítésében, különösen a nemzetiségi oktatást, a kulturális és közösségi élet 

minőségét, esélyegyenlőséget befolyásoló, döntések kezdeményezése tekintetében.  

Véleményezheti az önkormányzati fenntartású intézmény beszámolóját, azzal kapcsolatban 

javaslattétellel élhet.  

A Nemzetiségi Önkormányzat véleményezheti a helyi önkormányzat által fenntartott 

intézmény vezetői állására benyújtott pályázatokat. A pályázat elbírálásához javaslattétellel 

élhet. 

 

Az együttműködési megállapodást Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

350/2014.(XI.27.) Dv. Kt. határozatával, a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 

33/2014.(XI.26.) DRNÖ határozatával jóváhagyta.  

 

Felelős: Valánszki Róbert polgármester   

Határidő:  értelem szerint 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – ismételten szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait. 

Aki elfogadja az együttműködési megállapodást egységes szerkezetben kéri, az 

kézfelnyújtással jelezze.  

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

351/2014.(XI.27.) Dv. Kt. hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete és a Dévaványai Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat között a helyiséghasználatra, a működési, a személyi és a tárgyi feltételek 
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biztosítására, valamint a működéssel kapcsolatos végrehajtási, gazdálkodási feladatok 

ellátására kötött együttműködési megállapodást az alábbiak szerint fogadja el: 

 

Együttműködési megállapodás 
 

Dévaványa Város Önkormányzata és a Dévaványai Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat között a helyiséghasználatra, a működési, a személyi és a tárgyi 

feltételek biztosítására, valamint a működéssel kapcsolatos végrehajtási, gazdálkodási 

feladatok ellátására 
 

 

Amely létrejött Dévaványa Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) 

5510 Dévaványa, Hősök tere 1. (képviseli: Valánszki Róbert polgármester); valamint a 

Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Nemzetiségi 

Önkormányzat) 5510 Dévaványa, Hősök tere 1. (képviseli: Kovács Attila Tamás elnök) 

között az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, (a továbbiakban Áht.) az 

államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint a 

nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény vonatkozó szakaszai alapján, 

alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel: 

 

Jelen megállapodásban a Felek meghatározzák a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez 

szükséges helyiséghasználatot, az alapvető személyi, tárgyi feltételeket, a költségek 

viselését, a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásának és a kisebbségi 

önkormányzat gazdálkodása végrehajtásának rendjével kapcsolatos szabályokat és a 

költségvetés összeállítása során követendő eljárási rend szabályait. 

 

 

I. A Nemzetiségi Önkormányzat működési, személyi és tárgyi feltételei biztosításának 

módszerei és a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátása 
 

I.1. Nemzetiségi Önkormányzat működésének alapvető tárgyi, technikai feltételei: 
 

I.1.1. Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat feladatainak ellátásához 

szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használatát a 

nemzetiségek jogairól szóló törvény 80. §-ának értelmében, saját forrásából az éves 

költségvetési rendeletben meghatározott keretösszegig. 

Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat részére korlátlan időtartamban, 

folyamatosan biztosítja a Dévaványa, Hősök tere 1. szám alatti önkormányzati hivatali 

épületben található 2. számú iroda helyiség és a hozzá tartozó tárgyi és technikai eszközök 

használatát. Az önkormányzat a testületi ülések megtartásához üléstermet biztosít a 

Nemzetiségi Önkormányzat részére.  

 

Az Önkormányzat által rendelkezésre bocsátott helyiségben a biztosított tárgyi, technikai 

eszközök különösen: 

a) irodabútorok, 

b) asztali számítógép, 

c)  telefonkészülék. 

 

I.1.2. Felek megállapodnak, hogy a Nemzetiségi Önkormányzatnak az ingyenes 
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helyiséghasználattal, helyiség infrastruktúrájával kapcsolatban felmerülő rezsiköltségeit és 

fenntartási költségeit Dévaványa Város Önkormányzata viseli. 

 

I.1.3. A helyiség rezsiköltségének minősül a villamos energia díja, a fűtés díja, a víz- és 

csatornadíj, telefonköltség. 

A helyiség infrastruktúrájával kapcsolatban felmerülő rezsiköltségnek minősül a 

Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges eszközök karbantartási díja. 

A helyiség fenntartási költségének minősül a szemétszállítási díj, a takarítás költsége, a 

postaköltség, stb. 

 

I.1.4. A felek megállapodnak abban, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény 

rendelkezéseivel összhangban az Önkormányzat viseli a Nemzetiségi Önkormányzat 

esetleges közfoglalkoztatás tevékenységéhez kapcsolódó telefonköltségeit. 

 

 

I.2. A Nemzetiségi Önkormányzat működésének alapvető személyi feltételei 
 

I.2.1. Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges 

alapvető személyi feltételeket oly módon, hogy arról a Nemzetiségi Önkormányzat 

működéséhez kapcsolódó, adminisztratív feladatokat ellátó, a munkaügyi központ által 

támogatott, illetve köztisztviselőként foglalkoztatott személyek alkalmazásával 

gondoskodik. 

 

I.2.2. A Nemzetiségi Önkormányzat feladatait ellátó munkatárs feladata: 

a) a testületi ülések előkészítésével kapcsolatosan a meghívók, előterjesztések és a 

hivatalos levelezések előkészítése és postázása, 

b) a testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése és postázása, 

c) a testületi döntések és tisztségviselők döntéseinek előkészítése, 

d) a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási 

és postázási feladatok ellátása, valamint 

e) a Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos nyilvántartási, iratkezelési 

feladatok ellátása. 

 

I.2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási 

feladatokat az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának munkatársai végzik. 

 

I.2.4. A Nemzetiségi Önkormányzat ülésein - beleértve a zárt ülést is - a jegyző vagy a 

jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő megbízottja az Önkormányzat 

megbízásából és képviseletében részt vesz a nemzetiségi önkormányzat testületi ülésein, és 

jelzi, amennyiben törvénysértést észlel. 

 

II. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátása 
 

II.1. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátása 
 

II.1.1 A Nemzetiségi Önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban 

a) a tervezési, 

b) a gazdálkodási, 

c) az ellenőrzési, 

d) a finanszírozási, 



24 

 

e) az adatszolgáltatási és 

f) a beszámolási  

feladatok ellátásáról a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: 

Hivatal) gondoskodik. 

 

II.1.2. Felek megállapodnak abban, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával 

kapcsolatos feladatok ellátását az Önkormányzat - a Hivatal közreműködésével - oly 

módon segíti, hogy az II.1. pontban felsorolt feladatok közül 

a) a II.1.1. a), b), d), e), és f) pontokban foglaltak ellátásában a Hivatal Gazdálkodási 

Irodája, 

b) a II.1.1. c) pontban foglalt feladat ellátásában belső ellenőrzést végző külsős 

szolgáltató vesz részt. 

 

II.1.3. A Hivatal a II.1.1. pontban meghatározottak ellátása érdekében különösen az alábbi 

feladatokat látja el: 

a) közreműködik a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetéséről szóló, valamint az ahhoz 

kapcsolódó egyéb határozatok megalkotásának előkészítésében, 

b) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetését megalkotó határozatban foglaltak 

szerint a költségvetés Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásával kapcsolatos 

feladatokat, 

c) elkészíti a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáról szóló 

beszámolót (zárszámadás), 

d) előkészíti, feldolgozza a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásával 

kapcsolatosan időközi pénzforgalmi (információs) jelentéseket, negyedéves mérleg 

jelentéseket eljuttatja a Magyar Államkincstárhoz, 

e) közreműködik a Nemzetiségi Önkormányzat átmeneti gazdálkodásáról szóló határozat 

tervezetének elkészítésében, 

f) gondoskodik a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásával 

összefüggő pénzügyi, számviteli, gazdálkodási feladatok ellátásáról, 

g) fedezetellenőrzéssel egyidejűleg nyilvántartásba veszi a Nemzetiségi Önkormányzat 

által vállalt kötelezettségvállalásokat, 

h) jelzést ad a Nemzetiségi Önkormányzat felé az előirányzatok, a 

kötelezettségvállalások és a tényleges kifizetési igény közötti összhang hiányáról, 

i) teljes körűen végzi a Nemzetiségi Önkormányzat kifizetési bizonylatainak 

érvényesítését, 

j) végzi a szállítói számlák és utalványok rögzítését és likvidálását, 

k) végzi a vevő számlákkal kapcsolatos kintlévőségek nyilvántartását, kezelését, 

értékelését, 

l) vezeti a Nemzetiségi Önkormányzattal kapcsolatos ÁFA analitikus nyilvántartást, 

szükség esetén egyezteti a főkönyvi könyveléssel, elvégzi az ÁFA- és egyéb 

adóbevallások elkészítését, szükség esetén önrevíziót készít, 

m) szükség esetén intézi az elektronikus adóbevallási rendszeren keresztül az 

adóbevallások (adatszolgáltatások) továbbítását és az ezzel kapcsolatos feladatokat, 

n) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat tárgyi eszközeinek analitikus nyilvántartásával 

összefüggő teendőket, 

o) a Nemzetiségi Önkormányzatok gazdálkodását illetően elvégzi a kontírozást a 

kifizetéseket megelőzően, 

p) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzatok bevételeivel kapcsolatos pénzügyi feladatokat, 
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q) végzi a Nemzetiségi Önkormányzat napi bankanyagának feldolgozását 

(bizonylatokkal történő összeszerelés, ki nem kontírozott bizonylatok kontírozása, 

ellenőrzés, gépi feldolgozás), 

r) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat főkönyvi könyvelésével kapcsolatos feladatokat, 

napi banki anyag gépi könyvelését, pénztár, banknaplók kiíratását, főkönyvi kivonat 

kiíratását, költségfelosztás elvégzését negyedévente, 

s) közreműködik az államháztartás igényeinek megfelelő, a Nemzetiségi Önkormányzat 

előirányzatairól és azok felhasználásáról információszolgáltatásban, valamint 

t) vezeti a Nemzetiségi Önkormányzat előirányzat-nyilvántartását. 

 

 

II.2. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének előkészítése, megalkotása, 

elfogadása, valamint a költségvetési előirányzatok módosításának és a költségvetéssel 

összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésének rendje 
 

 

II.2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat – az államháztartásról szóló rendelkezések előírásaira 

figyelemmel – az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével 

legkésőbb a költségvetési (tárgy) év január 15. – éig elkészíti költségvetését, melyet a 

Nemzetiségi Önkormányzat elnöke legkésőbb a központi (állami) költségvetési törvény 

kihirdetését követő 45. napig nyújt be a képviselő-testület részére. 

 

A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetését önállóan, költségvetési határozatban 

állapítja meg. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának az irányadó 

jogszabályban meghatározott szerkezet szerint kell tartalmaznia az előirányzatokat. 

 

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatát az elnök – annak elfogadását 

követő három munkanapon belül – megküldi a Hivatalnak. 

 

II.2.2. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési 

előirányzatainak változtatására irányuló előterjesztést az Önkormányzati Hivatal 

Gazdálkodási Irodája közreműködésével készíti elő. Az előirányzatok módosításáról a 

Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete – költségvetési határozatát módosító – 

határozattal dönt. E határozat egy példányát, valamint az előirányzat-módosítás 

részletezését (az előirányzat-nyilvántartáson történő átvezetés céljából) a Nemzetiségi 

Önkormányzat elnöke a döntést követő 3 napon belül juttatja el a Gazdálkodási Iroda 

vezetőjéhez. 

 

II.2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Nemzetiségi Önkormányzat 

gazdálkodásának 

a) éves alakulásáról a zárszámadás keretében, legkésőbb a költségvetési évet követő 

negyedik hónap utolsó napjáig tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-

testületét. 

 

A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az éves beszámolóról zárszámadási 

határozattal dönt. 

 

Az éves beszámoló összeállításában az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája 

működik közre. 
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Az éves beszámolóval kapcsolatos képviselőtestületi előterjesztések előkészítéséhez az 

Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája nyújt segítséget. 

 

 

II.3. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetése végrehajtásával kapcsolatos és 

beszámolási kötelezettség előkészítésével összefüggő feladatok teljesítésének rendje 
 

II.3.1. A Nemzetiségi Önkormányzat önállóan dönt saját költségvetése felhasználásáról. 

Pénzügyi gazdálkodása végrehajtása során az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási 

Irodáján keresztül az esedékes kifizetéseket a Nemzetiségi Önkormányzat forrásai terhére 

készpénz, valamint átutalás formájában teljesíti a költségvetésében meghatározott 

előirányzatok, illetve a Nemzetiségi Önkormányzati határozatok alapján. 

 

II.3.2. Az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának irodavezetője látja el a 

Nemzetiségi Önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartási 

adatainak törzskönyvi nyilvántartásban szükséges esetleges módosításával, az adószám 

igénylésével kapcsolatos teendőket. A Nemzetiségi Önkormányzat tekintetében az 

adószám igénylése, valamint a törzskönyvi nyilvántartásban szükséges módosítások 

átvezetése megtörtént a Magyar Államkincstár által.  

Az önálló fizetési számla megnyitását a gazdálkodási iroda vezetője kezdeményezte a 

számlavezető Kereskedelmi és Hitelbanknál.  

Az önálló fizetési számla megnyitására sor került. 

Felelős: gazdálkodási irodavezetője  

Határidő: Az esedékessé válást követő 15 napon belül a fenti feladatokat végre kell hajtani.  

 

II.3.3. A Nemzetiségi Önkormányzat az államháztartási információs rendszerhez a Magyar 

Államkincstáron keresztül az alábbiak szerint kapcsolódik: 

a) Információszolgáltatással az elemi költségvetésről. A Nemzetiségi Önkormányzat 

éves költségvetéséről annak elfogadását követően az Önkormányzati Hivatal 

Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - szolgáltat 

adatot az államháztartás információs rendszere számára, 

b) időközi költségvetési jelentéssel. A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetése 

végrehajtása során lebonyolított pénzforgalmával összefüggésben az Önkormányzati 

Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - 

tesz eleget az államháztartási információs rendszere felé irányuló adatszolgáltatási 

kötelezettségének, 

c) időközi mérlegjelentéssel, mérleg-gyorsjelentéssel. A Nemzetiségi Önkormányzat a 

költségvetése végrehajtásával összefüggésben a mérlegjelentéseket az Önkormányzati 

Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön meghatározott határidőre - 

állítja össze, s biztosítja adatait az államháztartási információs rendszer számára, 

valamint 

d) éves beszámoló készítési kötelezettséggel. A Nemzetiségi Önkormányzat 

költségvetésének éves végrehajtásával, gazdálkodásával összefüggésben az 

Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodája közreműködésével - külön 

meghatározott határidőre - tesz eleget az államháztartási információs rendszere felé 

irányuló adatszolgáltatási kötelezettségének. 

 

II.3.4. Felek megállapodnak abban, hogy a vonatkozó pénzügyi előírások betartásával az 

Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának pénztárosa a Nemzetiségi Önkormányzat 
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készpénz forgalmáról időszaki pénztárjelentést vezet, amit havonta - elszámolási 

kötelezettség mellett - lezár. 

 

II.3.5. A nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatos hatáskörök: 

a) A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére kötelezettségvállalásra a 

Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Kovács Attila Tamás vagy az általa írásban 

felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő Janovics Ottilia elnökhelyettes 

jogosult. 

A felhatalmazás, illetve a felhatalmazás visszavonása minden esetben csak írásban 

történhet.  

Nem szükséges előzetes írásbeli kötelezettségvállalás az olyan kifizetés teljesítéséhez, 

amely  

aa.) értéke a százezer forintot nem éri el, 

ab.) pénzügyi szolgáltatás igénybevételéhez kapcsolódik, vagy 

ac.) az Áht. 36. § (2) bekezdése szerint egyéb fizetési kötelezettségnek minősül.  

Az aa.)-ac.) pontokban rögzített kifizetésekre a kötelezettségvállalások teljesítésére 

(érvényesítés, utalványozás) és nyilvántartására vonatkozó szabályait alkalmazni kell. 

Az előzetes írásbeli kötelezettségvállalást nem igénylő kifizetések rendjét külön 

Szabályzat rögzíti.  

A Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségvállalásainak nyilvántartásáról az 

Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának vezetője gondoskodik. A megkötött 

szerződések a Hivatal Gazdálkodási Irodája által vezetett nyilvántartásban rögzítésre 

kerülnek, amelyről a gazdálkodási iroda könyvelője gondoskodik.  

b) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történő 

kötelezettségvállalás esetén annak pénzügyi ellenjegyzésére Szűcsné Horváth Margit 

az Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Irodájának vezetője, vagy Dévaványa Város 

Jegyzője által a pénzügyi ellenjegyzésre írásban feljogosított, az Önkormányzati 

Hivatal köztisztviselői állományába tartozó Tóth Mihályné főkönyvelő jogosult, 

A Nemzetiségi Önkormányzatnál felhatalmazott pénzügyi ellenjegyzőnek a pénzügyi 

ellenjegyzést megelőzően meg kell győződnie arról, hogy  

ba.) a szükséges szabad előirányzat rendelkezésre áll, a befolyt vagy a  

megtervezett és várhatóan befolyó bevétel biztosítja a fedezetet,  

bb.) a kifizetés időpontjában a fedezet rendelkezésre áll, és 

bc.) a kötelezettségvállalás nem sérti a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat.  

 

Amennyiben a kötelezettség vállalás nem felel meg az előző bekezdésben előírtaknak, 

a pénzügyi ellenjegyzőnek erről írásban tájékoztatnia kell a kötelezettségvállalót.  

A pénzügyi ellenjegyzést a kötelezettségvállalás dokumentumán a pénzügyi 

ellenjegyzés dátumán és a pénzügyi ellenjegyzés tényére történő utalás 

megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni.  

c) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt 

kötelezettségvállalások teljesítés igazolására a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke által 

írásban meghatalmazott személy Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 

jogosult, 

A teljesítést az igazolás dátumának és a teljesítés tényére történő utalás 

megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni.  

Nem kell teljesítési igazolást végezni a más fizetési kötelezettségnek a jogszabályon, 

jogerős vagy fellebbezésre tekintet nélkül végrehajtható bírósági, hatósági döntésen, 

vagy más, a fizetési kötelezettség összegét vagy az összeg megállapításának módját, 
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továbbá a felek valamennyi jogát és kötelezettségét megállapító kötelező előíráson 

alapuló fizetési kötelezettség alapján.  

d) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt 

kötelezettségvállalások érvényesítésére a közös önkormányzati hivatal jegyzője által 

az érvényesítésre írásban feljogosított, a Hivatal köztisztviselői állományába tartozó 

Tóth Mihályné főkönyvelő, vagy Kiss Ferencné könyvelő jogosult. 

Az érvényesítésnek tartalmaznia kell az érvényesítésre utaló megjelölést, a 

megállapított összeget, az érvényesítés dátumát és az érvényesítő aláírását.  

Az érvényesítőnek a Nemzetiségi Önkormányzat gazdasági eseményeinek 

vonatkozásában ellenőriznie kell az összegszerűséget, a fedezet meglétét és azt, hogy a 

megelőző ügymenetben az Áht., az államháztartási számviteli kormányrendelet 

előírásait, továbbá a belső szabályzatokban foglaltakat megtartották-e.  

e) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt 

kötelezettségvállalások utalványozására a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Kovács 

Attila Tamás, vagy az általa írásban felhatalmazott Nemzetiségi Önkormányzati 

képviselő Janovics Ottilia elnökhelyettes jogosult. 

A felhatalmazás, illetve a felhatalmazás visszavonása minden esetben csak írásban 

történhet.  

Utalványozni készpénzes fizetési mód esetén az érvényesített pénztárbizonylatra 

rávezetett, más esetben külön írásbeli rendelkezéssel lehet.  

Nem kell utalványozni a 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet (Ávr.) 59. § (5) 

bekezdésében nevesített esetekben.  

 

II.3.6. Összeférhetetlenségi követelmények 

 

A Nemzetiségi Önkormányzat tekintetében a kötelezettségvállaló és a pénzügyi 

ellenjegyző ugyanazon gazdasági esemény tekintetében azonos személy nem lehet. Az 

érvényesítő ugyanazon gazdasági esemény tekintetében nem lehet azonos a 

kötelezettségvállalásra, utalványozásra jogosult és a teljesítést igazoló személlyel. A 

kötelezettségvállalási, pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási és teljesítés 

igazolására irányuló feladatot nem végezheti az a személy, aki ezt a tevékenységét a 

Polgári Törvénykönyv szerinti közeli hozzátartozója, vagy maga javára látná el. A Hivatal 

gazdálkodási irodavezetője a kötelezettségvállalásra, pénzügyi ellenjegyzésre, teljesítés 

igazolására, érvényesítésre, utalványozásra jogosult személyekről és aláírás mintájukról 

naprakész nyilvántartást vezet.  

II.3.7. A Nemzetiségi Önkormányzat - korábbi, saját hatáskörben hozott döntése alapján - 

gazdálkodásával és pénzellátásával kapcsolatos minden pénzforgalmát a Nemzetiségi 

Önkormányzat forrásai terhére a Nemzetiségi Önkormányzat fizetési számláján bonyolítja. 

 

II.3.8. Az Önkormányzat által adott támogatás folyósítása - amennyiben ilyet Dévaványa 

Város Önkormányzat Képviselő-testülete éves költségvetésében elkülönít - az állami 

támogatás kivételével az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat közötti 

pénzeszköz átadási megállapodásban foglaltak szerint történik. Amennyiben a Nemzetiségi 

Önkormányzat az Önkormányzat által - az állami támogatáson felül - folyósított 

támogatást külső szerveknek (pl.: társadalmi szervezetek, alapítványok, természetes 

személyek részére, stb.) nyújtott pénzeszköz átadás céljára használja fel, a Nemzetiségi 

Önkormányzat köteles a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. 

évi CLXXXI. törvény előírásai szerint eljárni. A Nemzetiségi Önkormányzat a támogatott 

cél megvalósulásáról szóló elszámolás elfogadásáról az Önkormányzati Hivatal 

gazdálkodási irodáját írásban köteles tájékoztatni. 
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II.3.9. A Nemzetiségi Önkormányzati választások évében a Nemzetiségi Önkormányzatok 

rendelkezésére álló önkormányzati forrásból biztosított előirányzatok felhasználására, az 

előirányzatok terhére kötelezettségek vállalására naptári éven belül a Nemzetiségi 

Önkormányzati választások időpontjához igazítottan, időarányos ütemezés szerint kerülhet 

sor. 

 

II.3.10. A Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait 

elkülönítetten vezeti, az adatszolgáltatás során közölt adatok valódiságáért, a számviteli 

szabályokkal és statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségéért a Hivatal és a 

Nemzetiségi Önkormányzat együttesen felel. 

 

II.3.11. A Hivatal által jelen megállapodásban foglalt feladatok jogszerű ellátása érdekében 

a Nemzetiségi Önkormányzat a reá irányadó, a gazdálkodással összefüggő szabályokat, 

szabályzatokat magára nézve kötelezőnek ismeri el. 

 

II.3.12. A Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat vonatkozásában köteles a belső 

kontrollrendszer keretében kialakítani, működtetni és fejleszteni a kontrollkörnyezetet, a 

kockázatkezelési rendszert, továbbá a nyomon követési rendszert. A Nemzetiségi 

Önkormányzatra vonatkozó belső kontrollrendszer kialakításáért a jegyző felelős.  

 

A belső kontrollrendszer kialakításánál figyelembe kell venni a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 

előírásait, továbbá az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani 

útmutatókban leírtakat.  

 

A Nemzetiségi Önkormányzat belső ellenőrzését az önkormányzat által megkötött 

szolgáltatási szerződés alapján külsős szolgáltató végzi. Belső ellenőrzésre a 

kockázatelemzéssel alátámasztott éves belső ellenőrzési tervben meghatározottak szerint 

kerül sor. A belső ellenőrzés lefolytatásának rendjét belső ellenőrzési kézikönyv 

tartalmazza.  

III. Kapcsolattartás 

 

III.1. Együttműködés 

 

A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületi 

ülésén tanácskozási joggal vehet részt az ülések időpontjáról, tervezett napirendjéről 

meghívót és előterjesztéseket kell kapnia.  

A nemzetiségi önkormányzat elnöke kizárólag az általa képviselt nemzetiséget érintő ügy 

napirendi tárgyalásakor vehet részt a zárt ülésen. 

A helyi önkormányzat Képviselő-testülete munkatervének összeállítása során a 

Nemzetiségi Önkormányzatnak javaslattételi lehetőséget biztosít, szükség szerint a 

javaslatok tárgyalásának előkészítésébe bevonja.  

 

 

III.2. Véleményezés 

 

A Nemzetiségi Önkormányzat véleményezési jogkörrel vehet részt a helyi önkormányzat 

döntés előkészítésében, különösen a nemzetiségi oktatást, a kulturális és közösségi élet 

minőségét, esélyegyenlőséget befolyásoló, döntések kezdeményezése tekintetében.  
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Véleményezheti az önkormányzati fenntartású intézmény beszámolóját, azzal kapcsolatban 

javaslattétellel élhet.  

A Nemzetiségi Önkormányzat véleményezheti a helyi önkormányzat által fenntartott 

intézmény vezetői állására benyújtott pályázatokat. A pályázat elbírálásához javaslattétellel 

élhet. 

 

IV. Vegyes rendelkezések 
 

IV.1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési beszámolójához az Önkormányzati 

Hivatal Gazdálkodási Irodájának főkönyvelője szükség esetén információt szolgáltat a 

Nemzetiségi Önkormányzat részére. 

 

IV.2. Felek megállapodnak abban, hogy a gyakorlatban felmerülő egyéb 

feladatmegvalósítások során a vonatkozó jogszabályi előírások figyelembevételével járnak 

el, kölcsönösen segítve egymás munkáját. 

IV.3. Felek megállapodnak továbbá, hogy az együttműködési megállapodást évente január 

31.-éig felülvizsgálják, és szükség esetén azt módosítják. 

 

Jelen megállapodás - amely 10 oldalon 10 eredeti példányban magyar nyelven készült - 

Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag 

aláírták. 

 

Az együttműködési megállapodást Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

351/2014.(XI.27.) Dv. Kt. határozatával, a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

a 34/2014.(XI.26.) DRNÖ határozatával jóváhagyta.  

 

Dévaványa, 2014. …………………. 

Dévaványa Város Önkormányzata 

képviseli 

 

Valánszki Róbert polgármester 

 

Dévaványa, 2014. …………………. 

Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

képviseli 

 

Kovács Attila Tamás elnök 

 

(Az elfogadott és aláírt együttműködési megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)  

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő bejelentés a szociális 

temetkezés bevezetésével kapcsolatban jelentkező egyes többletköltségekről szól.   

Elmondja, amikor az előterjesztés készült még nem voltak tudatában annak, hogy a Kormány 

a szociális temetkezés 2015. január 1-ei bevezetését kitolta 2016. január 1-ére.  

Megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, a bizottság a 

változást még nem ismerte, javaslatuk az volt, hogy a szociális temetkezés bevezetésével 

kapcsolatban jelentkező költségek pénzügyi fedezetét az önkormányzat 2015. évi 

költségvetésében biztosítsák.  
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Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek az 

elmondottakat. 

Elmondja, hogy a szociális temetés bevezetésével kapcsolatban az alábbi költségek merülnek 

fel:  

Szociális temetés bevezetésével kapcsolatos költségek 

1. Sírhelykiosztási terv készítés 250.000,- Ft 

2. Aszfalt útburkolat építése 3.900.000,- Ft 

3. Kerítés építése 912.000,- Ft 

4. Vízvezeték, kút létesítése 560.000,- Ft 

5. Ülőpadok telepítése 105.000,- Ft 

6. Eszközbeszerzés 94.400,- Ft 

7. Működési költségek: hűtés, hamvasztás, szállítás (2015. év) 490.000,- Ft 

Összesen: 6.311.400,- Ft 

ÁFA 27 % 1.704.078,- Ft 

Bruttó ár 8.015.478,- Ft 

 

A polgármester véleménye, mivel a szociális temetés bevezetésének időpontját kitolták, úgy 

gondolja, hogy most ebben a témában nem kellene döntést hozni.  

A polgármester megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.  

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – elmondja, hogy a műszaki ügyintézővel 

egyeztetett ez ügyben. Elmondta, hogy azért tolták ki egy évvel a szociális temetés 

bevezetésének időpontját, hogy legyen elegendő idő a felkészülésre. Tehát javaslatuk, hogy a 

8 millió forintot tervezzék be az önkormányzat 2015. évi költségvetésébe.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni az irodavezetőnek az elmondottakat. 

Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? 

Megadja a szót Nyuzó Marietta képviselő részére. 

Nyuzó Marietta képviselő – elmondja, ez állami feladat, de nem ismert az, hogy az állam 

mekkora összeget ad hozzá.  

Valánszki Róbert polgármester – megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselő részére.  

dr. Ágoston Sándor képviselő – magánvéleménye, hogy a szociális temetkezésről szóló 

törvény, nagyon megalázó törvény. Véleménye szerint az elhunyt utolsó havi nyugdíját a 

nyugdíjfolyósítónak biztosítani kellene, abból meg lehetne oldani a temetést.  

Valánszki Róbert polgármester – az elhangzottak alapján a költségvetésbe ezen összeget be 

kell tervezni. Elmondja, ha kapnak a feladathoz állami finanszírozást, akkor azzal az 

összeggel azonos összeg felszabadul a költségvetésből.  

A polgármester megadja a szót Kiss Károly alpolgármester részére.  

Kiss Károly alpolgármester – az előterjesztésben szerepel az aszfaltburkolat készítése, kerítés 

készítése. Elmondja, hogy szerepelnek olyan feladatok is, amelyeket egyébként is el kellene 

végezni.  

Valánszki Róbert polgármester – szól a temető fejlesztéssel kapcsolatos elképzelésekről.  

Elmondja, hogy a szociális temetés céljára a jogszabályban foglaltaknak megfelelően külön 

parcellát kell kialakítani.  

Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait.  

Aki egyetért azzal, hogy a szociális temetkezés bevezetésével kapcsolatban jelentkező 

költségek pénzügyi fedezetét az önkormányzat 2015. évi költségvetésében biztosítsák kéri, az 

kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:  
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Határozat: 

352/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális temetkezés 

bevezetésével kapcsolatban jelentkező költségek pénzügyi fedezetét – 8.000.000,- Ft-

ot – az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében biztosítja.  

 

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető  

Gyuricza Máté műszaki előadó 

Határidő:  értelem szerint 

 

Novák Imre képviselő visszaérkezett az ülésre, így a testület létszáma ismételten 9 fő.  

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő előterjesztés Települési 

Értéktár létrehozására irányul.  

Elmondja, hogy a Képviselő-testületnek címzetten, Varga Istvánné a Hagyományőrző Nők 

Egyesületének elnöke javaslatot nyújtott be Helyi Települési Értéktár létrehozására. 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Települési Értéktár létrehozásával 

kapcsolatban az elmúlt évben úgy döntött, hogy a települési értéktár létrehozásának 

lehetőségével élni nem kíván. 

A törvény alapján az egyes települések lehetőséget kapnak arra, hogy felfedjék és 

regisztrálják a területükön található nemzeti emlékeket és a folyamat koordinálására 

Települési Értéktár Bizottságot hozzanak létre. 

Elmondja, hogy a Képviselő-testület az Értéktár létrehozására vonatkozó döntését bármikor 

megváltoztathatja. 

Indokolt lehet a döntés megváltoztatása, ha a helyi közösségek, civil szervezetek az 

értékgyűjtő munkához csatlakozni kívánnak, vagy a Bizottság munkájában tevékenyen részt is 

kívánnak vállalni.   

Elmondja, hogy a vonatkozó jogszabály értelmében az értéktár bizottság működési 

szabályzatát a helyi önkormányzat képviselő-testülete határozza meg. 

Az értéktár bizottság legalább három tagból áll. 

Az értéktár bizottság működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges pénzügyi, tárgyi és 

ügyviteli feltételeket a helyi önkormányzat biztosítja. 

Az előterjesztés kedvező fogadtatása esetén az értéktár bizottsági tagok személyére, a 

bizottság létszámára vonatkozóan a polgármester az ülésen tesz javaslatot. 

A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot. 

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság ülésén az előterjesztést megtárgyalta. Javaslatuk, hogy az előterjesztésben szereplő 

határozati javaslatot a Képviselő-testület fogadja el. Az Oktatási- Közművelődési és Sport 

Bizottság tegyen javaslatot a Települési Értéktár Bizottság tagjaira.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek a javaslat 

ismertetését.  

Megadja a szót Németi József részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot. 

Németi József az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, 

hogy a bizottság ülésén szintén foglalkozott a témával. A bizottságuk 4 igen szavazattal és 1 

tartózkodással egyetért a Települési Értéktár Bizottság létrehozásával.  

Javasolják a Települési Értéktár Bizottság elnökének megválasztani:  

- Varga Istvánnét az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagját, 

tagjainak: 
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- Szabóné Szilágyi Editet az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagját és 

- Kiss Károly alpolgármestert. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Németi József bizottsági elnöknek a javaslat 

ismertetését.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait. 

Aki egyetért azzal, hogy a Dévaványai Települési Értéktárat és Települési Értéktár 

Bizottságot hozzanak létre, amelynek működési szabályzatát az előterjesztés melléklete 

tartalmazza, valamint elnökének Varga Istvánnét, tagjainak Szabóné Szilágyi Editet és Kiss 

Károlyt válasszák meg kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Határozat: 

353/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 
 

1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékekről és a 

hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a magyar nemzeti értékek és a 

hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013.(IV.16.) Korm. rendelet alapján úgy dönt, 

hogy létrehozza a Dévaványai Települési Értéktárat és Települési Értéktár Bizottságot hoz 

létre, amelynek működési szabályzatát a jelen előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 

elfogadja. 

2. A Képviselő-testület a Települési Értéktár Bizottság elnökének Varga Istvánnét, tagjainak 

Szilágyiné Szabó Editet és Kiss Károlyt választja meg. 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy e döntésről a meghozatalát követő 30 

napon belül a Hungarikum Bizottság elnökét és a megyei önkormányzatot tájékoztassa. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtása érdekében 

szükséges intézkedések megtételére. 

 

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

Gyuricza Máté műszaki előadó 

Határidő:  azonnal 
 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő bejelentés a Délkelet-Alföld 

Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás 

taggyűlési képviseletével kapcsolatos.  

A polgármester bejelenti, hogy személyes érintettsége áll fenn Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján. 

Mile Lajos alpolgármester – javasolja, hogy Valánszki Róbert polgármestert a 

döntéshozatalból ne zárják ki.  

Az alpolgármester szavazásra kéri a képviselőket.  

Aki egyetért azzal, hogy Valánszki Róbert polgármestert a döntéshozatalból ne zárják ki kéri, 

az kézfelnyújtással jelezze.  

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
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Határozat: 

354/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete – az érintett bejelentése  

alapján – Valánszki Róbert polgármestert személyes érintettsége miatt, – 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § 

(1) bekezdése értelmében – a döntéshozatalból nem zárja ki.   

 

Felelős: Mile Lajos alpolgármester   

Határidő:  azonnal  

 

Mile Lajos alpolgármester – elmondja, hogy a dél-kelet alföldi régió 93 településének 

önkormányzatai 2013-ban - az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontja és Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87. § paragrafusában foglalt 

felhatalmazás alapján – abból a célból, hogy a dél-kelet alföldi régió területén a területi 

hulladékgazdálkodási tervekről szóló 15/2003.(XI.7) KvVM rendeletben meghatározott a 

komplex térségi feladatokat ellátó települési szilárd hulladékkezelő rendszerek kiépítésre 

kerüljenek, – testületeik döntése alapján Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási 

Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás megalakítására Társulási 

Megállapodást kötöttek. 

Az önkormányzati társulás legfőbb szerve a társulási tanács, az Mötv. 94. § (2) bekezdése 

alapján a társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok 

alkotják. 

Az önkormányzat tulajdona tekintetében a tulajdonosi jogokat, mint jogi személy elsősorban a 

mindenkori polgármesteri tisztséget betöltő személy gyakorolja. 

Az önkormányzati választás eredményeként a polgármesteri tisztséget Valánszki Róbert 

gyakorolja. 

A tagi képviselet gyakorlásához a Képviselő-testület felhatalmazása szükséges. 

Az alpolgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot. 

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság javasolja, hogy hatalmazzák fel Valánszki Róbert polgármestert a Délkelet-Alföld 

Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás 

legfőbb szervében a tanácstagi képviselet gyakorlására. 

Mile Lajos alpolgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek a javaslat 

ismertetését.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait. 

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint hatalmazzák fel a polgármestert a Délkelet-

Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati 

Társulás legfőbb szervében a tanácstagi képviselet gyakorlására kéri, az kézfelnyújtással 

jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

355/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. november 28. napjától 

felhatalmazza Valánszki Róbert polgármestert a Délkelet-Alföld Regionális 
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Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás (5900 

Orosháza, Szabadság tér 4-6.) legfőbb szervében a tanácstagi képviselet 

gyakorlására. 

 

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

Gyuricza Máté műszaki előadó 

Határidő:  azonnal 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő bejelentés szintén tagi 

képviselet gyakorlásával kapcsolatos.  

A polgármester bejelenti, hogy személyes érintettsége áll fenn Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján. 

Mile Lajos alpolgármester – javasolja, hogy Valánszki Róbert polgármestert a 

döntéshozatalból ne zárják ki.  

Az alpolgármester szavazásra kéri a képviselőket.  

Aki egyetért azzal, hogy Valánszki Róbert polgármestert a döntéshozatalból ne zárják ki kéri, 

az kézfelnyújtással jelezze.  

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

356/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete – az érintett bejelentése  

alapján – Valánszki Róbert polgármestert személyes érintettsége miatt, – 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § 

(1) bekezdése értelmében – a döntéshozatalból nem zárja ki.     

 

Felelős: Mile Lajos alpolgármester   

Határidő:  azonnal  

 

Mile Lajos alpolgármester – elmondja, hogy a Képviselő-testület a 225/2013.(V.30.) Kt. 

határozatával döntött arról, hogy tagi üzletrészt vásárol 250.000,- Ft névértékben a Békés-

Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft. (5746 Kunágota, Rákóczi út 9. szám) üzletrészéből. 

A társaság legfőbb szerve a taggyűlés, a taggyűlésben a tagot erre meghatalmazott 

természetes személy képviselheti. Az önkormányzat tulajdona tekintetében a tulajdonosi 

jogokat, mint jogi személy elsősorban a mindenkori polgármesteri tisztséget betöltő személy 

gyakorolja. 

Az önkormányzati választás eredményeként a polgármesteri tisztséget Valánszki Róbert 

gyakorolja. 

A tagi képviselet gyakorlásához a Képviselő-testület felhatalmazása szükséges. 

Az alpolgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot. 

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság javasolja, hogy hatalmazzák fel Valánszki Róbert polgármestert a Békés-Manifest 

Közszolgáltató Nonprofit Kft. taggyűlésében a tagi képviselet gyakorlására 

Mile Lajos alpolgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek a javaslat 

ismertetését.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el. 



36 

 

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait. 

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint hatalmazzák fel a polgármestert a Békés-

Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft. taggyűlésében a tagi képviselet gyakorlására kéri, az 

kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Határozat: 

357/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. november 28. napjától 

felhatalmazza Valánszki Róbert polgármestert a Békés-Manifest Közszolgáltató 

Nonprofit Kft. (5746 Kunágota, Rákóczi út 9. szám) taggyűlésében a tagi képviselet 

gyakorlására. 

 

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

Gyuricza Máté műszaki előadó 

Határidő:  azonnal 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő bejelentés szintén tagi 

képviselettel kapcsolatos. 

A polgármester bejelenti, hogy személyes érintettsége áll fenn Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján. 

Mile Lajos alpolgármester – javasolja, hogy Valánszki Róbert polgármestert a 

döntéshozatalból ne zárják ki.  

Az alpolgármester szavazásra kéri a képviselőket.  

Aki egyetért azzal, hogy Valánszki Róbert polgármestert a döntéshozatalból ne zárják ki kéri, 

az kézfelnyújtással jelezze.  

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

358/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete – az érintett bejelentése  

alapján – Valánszki Róbert polgármestert személyes érintettsége miatt, – 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § 

(1) bekezdése értelmében – a döntéshozatalból nem zárja ki.   

 

Felelős: Mile Lajos alpolgármester   

Határidő:  azonnal  

 

 

Mile Lajos alpolgármester – elmondja, hogy a Képviselő-testület a 417/2011.(XI.17.) Kt. 

határozatával döntött arról, hogy tagi üzletrészt vásárol 6.250.000,- Ft névértékben a 

Gyomaközszolg Kommunális Közszolgáltató Korlátolt felelősségű társaság (5500, 

Gyomaendrőd, Ipartelep út 2. szám) üzletrészéből. 

A társaság legfőbb szerve a taggyűlés, a taggyűlésben a tagot erre meghatalmazott 

természetes személy képviselheti. Az önkormányzat tulajdona tekintetében a tulajdonosi 
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jogokat, mint jogi személy elsősorban a mindenkori polgármesteri tisztséget betöltő személy 

gyakorolja. 

Az önkormányzati választás eredményeként a polgármesteri tisztséget Valánszki Róbert 

gyakorolja. 

A tagi képviselet gyakorlásához a Képviselő-testület felhatalmazása szükséges. 

Az alpolgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot. 

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság javasolja, hogy hatalmazzák fel Valánszki Róbert polgármestert a 

GYOMAKÖZSZOLG Kommunális Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

taggyűlésében a tagi képviselet gyakorlására. 

Mile Lajos alpolgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek a javaslat 

ismertetését.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait. 

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint hatalmazzák fel a polgármestert a 

GYOMAKÖZSZOLG Kommunális Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság  

taggyűlésében a tagi képviselet gyakorlására kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Határozat: 

359/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. november 28. napjától 

felhatalmazza Valánszki Róbert polgármestert a GYOMAKÖZSZOLG Kommunális 

Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (5500, Gyomaendrőd, 

Ipartelep út 2. szám) taggyűlésében a tagi képviselet gyakorlására. 

 

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

Gyuricza Máté műszaki előadó 

Határidő:  azonnal 
 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő bejelentés ismételten tagi 

képviselettel kapcsolatos.  

A polgármester bejelenti, hogy személyes érintettsége áll fenn Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján. 

Mile Lajos alpolgármester – javasolja, hogy Valánszki Róbert polgármestert a 

döntéshozatalból ne zárják ki.  

Az alpolgármester szavazásra kéri a képviselőket.  

Aki egyetért azzal, hogy Valánszki Róbert polgármestert a döntéshozatalból ne zárják ki kéri, 

az kézfelnyújtással jelezze.  

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
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Határozat: 

360/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete – az érintett bejelentése  

alapján – Valánszki Róbert polgármestert személyes érintettsége miatt, – 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § 

(1) bekezdése értelmében – a döntéshozatalból nem zárja ki.   

 

Felelős: Mile Lajos alpolgármester   

Határidő:  azonnal  

 

Mile Lajos alpolgármester – elmondja, hogy Szarvas, Mezőtúr, Békés, Gyula, Mezőberény, 

Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Köröstarcsa, Dévaványa, Ecsegfalva, Doboz, Lakitelek, 

Csárdaszállás, Orosháza, Békéscsaba és Gyomaendrőd települési önkormányzatai, 

Gyomaendrődön, 2004. november 12-én jogi személyiség nélküli önkormányzati társulást 

kötöttek Körös-völgyi Települési Regionális Szervezete megnevezéssel. A társulás céljaként 

határozta meg a csípő-szúnyog elleni védekezési feladatokat, a cél megvalósítását segítő 

pályázatok benyújtását. A társulásból időközben kilépett Békéscsaba, Gyula, Lakitelek, 

Békés, Csárdaszállás települési önkormányzata. 

Az alapítók az Mötv. 146. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a közöttük fennálló társulási 

megállapodást 2013-ban felülvizsgálták, elhatározták, hogy az együttműködés folytatása 

érdekében konzorciumi megállapodást kötnek. 

Konzorcium megnevezése: Körös-völgyi Konzorcium  

Székhelye: 5500 Gyomaendrőd Selyem út 124. sz. 

Az önkormányzati társulás legfőbb szerve a társulási tanács, az Mötv. 94. § (2) bekezdése 

alapján a társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok 

alkotják. 

Az önkormányzat tulajdona tekintetében a tulajdonosi jogokat, mint jogi személy elsősorban a 

mindenkori polgármesteri tisztséget betöltő személy gyakorolja. 

Az önkormányzati választás eredményeként a polgármesteri tisztséget Valánszki Róbert 

gyakorolja. 

A tagi képviselet gyakorlásához a Képviselő-testület felhatalmazása szükséges. 

Az alpolgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot. 

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság javasolja, hogy hatalmazzák fel Valánszki Róbert polgármestert a Körös-völgyi 

Konzorcium legfőbb szervében a tanácstagi képviselet gyakorlására. 

Mile Lajos alpolgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek a javaslat 

ismertetését.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait. 

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint hatalmazzák fel a polgármestert a Körös-

völgyi Konzorcium legfőbb szervében a tanácstagi képviselet gyakorlására kéri, az 

kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
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Határozat: 

361/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. november 28. napjától 

felhatalmazza Valánszki Róbert polgármestert a Körös-völgyi Konzorcium (5500 

Gyomaendrőd, Selyem út 124. sz.) legfőbb szervében a tanácstagi képviselet 

gyakorlására. 

 

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

Gyuricza Máté műszaki előadó 

Határidő:  azonnal 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő bejelentés ismételten tagi 

képviselettel kapcsolatos.  

A polgármester bejelenti, hogy személyes érintettsége áll fenn Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján. 

Mile Lajos alpolgármester – javasolja, hogy Valánszki Róbert polgármestert a 

döntéshozatalból ne zárják ki.  

Az alpolgármester szavazásra kéri a képviselőket.  

Aki egyetért azzal, hogy Valánszki Róbert polgármestert a döntéshozatalból ne zárják ki kéri, 

az kézfelnyújtással jelezze.  

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

362/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete – az érintett bejelentése  

alapján – Valánszki Róbert polgármestert személyes érintettsége miatt, – 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § 

(1) bekezdése értelmében – a döntéshozatalból nem zárja ki.   

 

Felelős: Mile Lajos alpolgármester   

Határidő:  azonnal  

 

 

Mile Lajos alpolgármester – elmondja, hogy a Körös-Sárréti Vidékfejlesztési Egyesületnek 

(5520 Szeghalom, Szabadságtér 4-8.) megalakulása óta tagja Dévaványa Város 

Önkormányzata. Az Egyesület jogi személy. 

Az Egyesület célja: A vidéki területeken történő változások támogatása. A gazdálkodási 

tevékenységek nem mezőgazdasági tevékenységek felé történő diverzifikálása és a nem 

mezőgazdasági ágazatok fejlesztése. A foglalkoztatás elősegítése, az alapszolgáltatások 

javítása – beleértve az információs és kommunikációs technológiákhoz való helyi hozzáférést. 

A vidéki területeket vonzóbbá tévő beruházások végrehajtása a gazdasági és társadalmi 

visszaesés és a vidék elnéptelenedése felé mutató tendenciák visszafordítása érdekében. 

A célok megvalósítása érdekében az Egyesület az előterjesztésben felsorolt tevékenységeket 

végzi. 

Az Egyesület legfőbb szerve a Közgyűlés. A tagot az erre meghatalmazott természetes 

személy képviselheti. A tagi képviselet gyakorlásához a Képviselő-testület felhatalmazása 
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szükséges. A Közgyűlésben a tag képviseletét eddig a mindenkori polgármesteri tisztséget 

betöltő személy gyakorolta. 

Az önkormányzati választás eredményeként a polgármesteri tisztséget Valánszki Róbert 

gyakorolja. 

Az alpolgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot. 

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság javasolja, hogy hatalmazzák fel Valánszki Róbert polgármestert a Körös-Sárréti 

Vidékfejlesztési Egyesület közgyűlésében a tagi képviselet gyakorlására. 

Mile Lajos alpolgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek a javaslat 

ismertetését.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait. 

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint hatalmazzák fel a Körös-Sárréti 

Vidékfejlesztési Egyesület közgyűlésében a tagi képviselet gyakorlására kéri, az 

kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

363/2014. (XI.27.) Dv. Kt. hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. november 28. napjától 

felhatalmazza Valánszki Róbert polgármestert a Körös-Sárréti Vidékfejlesztési 

Egyesület (5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.) közgyűlésében a tagi képviselet 

gyakorlására. 

 

Felelős:  Valánszki Róbert polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a Körös- Sárrét Turizmusáért Egyesület 

képviseletében Tőkésné Gali Mónika titkár azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, 

hogy a Körös- Sárréti Kalauz megjelentetéséhez támogatást nyújtsanak.  

A kérelem az előterjesztéshez csatolva van.  

Elmondja, hogy a korábban kinyomtatott Körös- Sárréti Kalauz 6 ezer példányszáma 

elfogyott és igény van az újra megjelentetésére. Ehhez viszont az Egyesület pénze szűkös.  

Dévaványát a mellékelt kérelem alapján 40.000,- Ft terhelné, amennyiben a Képviselő-testület 

támogatja a kiadvány megjelentetését.  

A javaslata az, hogy a támogatás ellentételezéseként határozzák meg, hogy részükre 270 db 

kiadvány szállítsanak le, ebben az esetben, mint vásárlás jelenik meg a könyvelésben és 

valójában az is, nem pedig támogatás.  

A polgármester megadja a szót Földi Imre bizottsági elnök részére, hogy ismertesse 

javaslatukat.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, a bizottság 

javasolja, hogy a kiadvány megjelentetésének költségeihez járuljanak hozzá, úgy hogy 270 db 

kiadványt vásároljanak meg.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imrének a javaslat ismertetését.  

Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? 

Megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselő részére. 
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dr. Ágoston Sándor képviselő – nagyon jó ötletnek tartja a promóciós anyag újbóli 

elkészítését.  

Kérése, hogy ebben kapjon szerepet az ifjúsági tábor is.  

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy az ifjúsági tábor szerepel a kiadványban.  

Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait. 

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint a Körös- Sárrét Turizmusáért Egyesület 

kérelmét 40.000,- Ft-al támogassák úgy, hogy az elkészült Körös- Sárréti Kalauz kiadványból 

270 db-ot  vásároljanak meg, amelynek költsége a Strandfürdő egységet terheli kéri, az 

kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:  

 

Határozat: 

364/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Körös- Sárrét 

Turizmusáért Egyesület (székhelye: 5526 Kertészsziget, Kossuth u. 1.) kérelmét 

támogatja.  

Az elkészült Körös- Sárréti Kalauz kiadványból 270 db-ot 40.000,- Ft összegben 

megvásárol.  

A kiadvány költsége a Strandfürdő egységet terheli.  

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a testület döntéséről 

tájékoztassa a kérelmezőt.  

 

Felelős:   Valánszki Róbert polgármester 

Határidő:  folyamatos 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő bejelentés a Gazdálkodási 

Iroda által kimutatott hátralékos kintlévőségek behajtási cselekményeiről szóló tájékoztató 

megtárgyalása. 

A gazdálkodási iroda által kimutatott hátralékos kintlévőségek behajtási cselekményeiről 

szóló anyag részletesen bemutatja a kintlévőségeket. 

A polgármester elmondja, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság ülésén megtárgyalta az 

előterjesztést. 

A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse az ülésen elhangzottakat.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság a tájékoztatót megvitatta, a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a testület felé.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek az 

elmondottakat.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a képviselőket. 

Aki elfogadja a tájékoztatót a kintlévőségek behajtása érdekében tett intézkedésekről kéri, az 

kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:  
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Határozat: 

365/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kintlévőségek behajtása 

érdekében tett intézkedésekről szóló tájékoztatót elfogadja.  

 

Felelős:   - 

Határidő:   - 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő bejelentés a Gyomaközszolg 

Kommunális Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságba Felügyelő Bizottsági 

tag delegálásával kapcsolatos döntéshozatal. 

A polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testület a 35/2012.(II.23.)  Kt. határozatával 

döntött arról, hogy a Gyomaközszolg Kommunális Közszolgáltató Korlátolt Felelősségű 

Társaságba felügyelő bizottsági tagnak Kiss Károly képviselőt delegálta. 

Elmondja, hogy Kiss Károly képviselő betöltött tisztségének mandátuma - Gyomaközszolg 

Kommunális Közszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság, Társasági szerződésről szóló 

okirat 16. pont Felügyelő Bizottság – 2014. november 30-án lejár. 

A gazdasági társaság jogfolytonos működéséhez a Képviselő-testületnek új felügyelő 

bizottsági tagot kell delegálni. 

Az előterjesztés készítője több pontban idézi a jogszabályokat. 

Elmondja, hogy az előterjesztésben le van írva, hogy a felügyelő bizottsági tag betöltött 

tisztségének összeférhetetlenségét a Ptk. hogyan szabályozza, amit nem kíván megismételni.  

Az előterjesztéshez jogi állásfoglalást kért a műszaki ügyintéző Dr. Kulcsár László ügyvéd-

jogtanácsostól annak megállapítására, hogy az önkormányzat vezető tisztségviselői 

(polgármester, alpolgármester) a fenti tényállások figyelembevételével a társaság felügyelő 

bizottságának tagságát jogszerűen betölthetik-e. 

Elmondja, hogy Dr. Kulcsár László ügyvéd állásfoglalása megérkezett, melyben le van írva, 

hogy nincs annak jogi akadálya, hogy a felügyelő bizottsági tagságot Kiss Károly 

alpolgármester betöltse. 

Valánszki Róbert polgármester – megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselő részére.  

dr. Ágoston Sándor képviselő – a Felügyelő Bizottságba tagnak Novák Imre képviselőt 

javasolja, mivel ő környezetvédelemben jártas szakember. Elmondja, hogy Novák Imre 

képviselő szakemberként, érdemben tudná képviselni a települést. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni dr. Ágoston Sándor képviselőnek a javaslatát.  

A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse az ülésen elhangzottakat.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság az előterjesztést megtárgyalta. Javaslatuk, hogy 2014. december 1. napjától Kiss 

Károly alpolgármestert a GYOMAKÖZSZOLG Kommunális Közszolgáltató Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottságába tagnak delegálják. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek az 

elmondottakat.  

Megkérdezi Novák Imre képviselőt, hogy az ajánlást elfogadja-e? 

Novák Imre képviselő – az ajánlást elfogadja.  

Valánszki Róbert polgármester – a módosító indítványt teszi szavazásra. 

Aki egyetért a módosító indítvánnyal, mely szerint Novák Imre képviselőt delegálják a 

GYOMAKÖZSZOLG Kommunális Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

Felügyelő Bizottságába tagnak kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 
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Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 2 igen szavazattal, 7 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül nem delegálja Novák Imre képviselőt a Gyomaközszolg Kft. Felügyelő 

Bizottságába tagnak.  

 

A polgármester megadja a szót Kiss Károly alpolgármester részére.  

Kiss Károly alpolgármester – bejelenti, hogy személyes érintettsége áll fenn Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján. 

Valánszki Róbert alpolgármester – javasolja, hogy Kiss Károly alpolgármestert a 

döntéshozatalból ne zárják ki.  

A polgármester szavazásra kéri a képviselőket.  

Aki egyetért azzal, hogy Kiss Károly alpolgármestert a döntéshozatalból ne zárják ki kéri, az 

kézfelnyújtással jelezze.  

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

366/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete – az érintett bejelentése  

alapján – Kiss Károly alpolgármestert személyes érintettsége miatt, – 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 49. § 

(1) bekezdése értelmében – a döntéshozatalból nem zárja ki.   

 

Felelős: Valánszki Róbert polgármester   

Határidő:  azonnal  

 

Valánszki Róbert polgármester – megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki 

hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a képviselőket. 

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint Kiss Károly alpolgármestert delegálják a 

GYOMAKÖZSZOLG Kommunális Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

Felügyelő Bizottságába tagnak kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 5 igen szavazattal, 4 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:  

 

Határozat: 

367/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. december 1. napjától 

Kiss Károly alpolgármestert a GYOMAKÖZSZOLG Kommunális Közszolgáltató 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (5500 Gyomaendrőd, Ipartelep út 2. szám) 

Felügyelő Bizottságába tagnak delegálja. 

 

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

Gyuricza Máté műszaki előadó 

Határidő:  azonnal 
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Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a Gyomaközszolg Kommunális 

Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság üzletrészére vonatkozó előzetes 

vásárlási szándékot jelentett be az ügyvezetés felé Mezőberény Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete. 

Mezőberény Városa a települési hulladékkezelési közszolgáltatás ellátását a Gyomaközszolg 

Kft. hulladékgazdálkodási társaság tevékenységének igénybevételével látja 

megvalósíthatónak. Az üzletrész megszerzésével sor kerülhet közbeszerzési eljárás 

lefolytatása nélküli, úgynevezett házon belüli szerződéskötésre. 

A társaság részéről Fekete József ügyvezető úr taggyűlés összehívását kezdeményezte 2014. 

december 1. napjára. A taggyűlésen kerül napirendre a bejelentett szándék tárgyalása is, az 

üzletrész nagyságáról még nem esett szó. 

Az érdemben történő tárgyaláshoz a Képviselő-testület véleménye, előzetes állásfoglalásának 

megfogalmazása is szükséges.  

A polgármester ismerteti a tulajdonosi arányt. 

A társaság törzstőkéje 25.000.000,- Ft, azaz Huszonötmillió forint, 

amely kizárólag pénzbeli betétből áll. 

Tulajdonos Tulajdoni 

arány % 

Pénzbeli betét 

összege/Ft 

Gyomaendrőd Város Önkormányzata 70 17.500.000,- 

Dévaványa Város Önkormányzata 25 6.250.000,- 

Hunya Község Önkormányzata 1 250.000,- 

Örménykút Község Önkormányzata 1 250.000,- 

Kétsoprony Község Önkormányzata 1 250.000,- 

Kardos Község Önkormányzata 1 250.000,- 

Csárdaszállás Község Önkormányzata 1 250.000,- 

 

A polgármester elmondja, hogy a tegnapi nap folyamán egyeztetett Mezőberény, valamint 

Gyomaendrőd polgármestereivel ez ügyben. Elképzelésük, hogy a tulajdonosi rész arányosan 

csökkenne. Gyomaendrőd esetében 15 %-ot, Dévaványa esetében pedig 5 %-ot csökkenne a 

tulajdonosi rész. Gyomaendrőd 55 %-al, Mezőberény, Dévaványa 20-20 %-al a többi 

település pedig 1-1 %-al lennének tulajdonosok. Természetesen ehhez a közgyűlés döntése is 

szükséges.  

Az elmondottakhoz kéri a képviselők véleményét, javaslatát.  

A polgármester elsőként megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottsági 

javaslatot. 

 Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság az előterjesztésben szereplő „B” határozati javaslatot javasolja elfogadásra a testület 

felé, amely tartalmazza az arányos tulajdonosi rész csökkenést.  

Valánszki Róbert polgármester – megadja a szót Kiss Károly alpolgármester részére.  

Kiss Károly alpolgármester – elmondja, meglepő számára, hogy az önkormányzat az 

üzletrészét értékesíteni kívánja. Említést tesz a hulladék átvételi díjáról, amely Dévaványa 

esetében 6,- Ft/kg. Kérdése, hogy Mezőberény esetében is 6,- Ft/kg az átvételi díj? 

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – közbevetőlegesen 

elmondja, hogy azért delegálták az alpolgármestert, hogy ezen kérdéseket tisztázza.  

Véleménye, hogy ezen az arányokat tekintve nem szabad változtatni.  

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy Gyomaendrőd 55 %-al rendelkezik, egy 

személyben el fogja dönteni ezt a kérdést. A polgármester úgy gondolja, hogy a 6,- Ft 

mindenkit arányosan terhel.  

A polgármester szól az ártalmatlanítási díjról, amelyet egységesítettek. 2013. évben 

megemelték Dévaványa és Békés esetében az ártalmatlanítási díjat 3,- Ft-tal, ez ügyben több 
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helyen is tárgyalt. Ez annak a következménye, hogy a regionális hulladéklerakóba nem léptek 

be tagnak.   

Novák Imre képviselő – szól arról, hogy szándéknyilatkozatot kértek Dévaványától arra 

vonatkozóan, hogy a regionális hulladéklerakó megvalósítására vonatkozó pályázatot be 

tudják nyújtani. Tagnak már nem vették be a települést. Elmondja, hogy 2015. január 1-től 

bevezetik a kötelező szelektívgyűjtést, ami által kevesebb lesz a hulladéklerakóra szállított 

szemét, ezáltal csökkeni fog az önkormányzat ez irányú költsége is.  

Valánszki Róbert polgármester – megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselő részére. 

dr. Ágoston Sándor képviselő – elmondja, hogy korábban egyedül szavazott amellett, hogy 

Gyomaendrőddel társuljanak a hulladékszállítás tekintetében, de a Képviselő-testület a Tappe 

Kft-t választotta.  

Nyuzó Marietta képviselő – véleménye szerint meg kell gondolni azt, hogy Mezőberény 

részére adjanak-e át 5 %-ot, hiszen akkor Dévaványával azonos lesz a tulajdonrészük.   

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy Mezőberény valóban ugyanakkora %-kal 

fog rendelkezni, mint Dévaványa. Megjegyzi, hogy Mezőberény lakosainak a száma sokkal 

több, mint Dévaványáé. Elmondja, hogy Gyomaendrőd fog a többségi tulajdonnal 

rendelkezni.  

Novák Imre képviselő – véleménye, hogy Mezőberény kérését el kell fogadni.  

Valánszki Róbert polgármester – megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e még valaki 

hozzászólni? 

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el.  

Szavazásra kéri a képviselőket. 

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint az előterjesztésben szereplő „B” határozati 

javaslatot fogadják el, amely a következő: 

„Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában lévő 

GYOMAKÖZSZOLG Kommunális Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

(5500 Gyomaendrőd, Ipartelep út 2. szám) 25 %-ot képező 6.250.000,- Ft névértékű 

üzletrészéből csak a következő feltételek fennforgása esetén kíván kötelezettséget vállalni az 

eladásra. Amennyiben Gyomaendrőd Város Önkormányzata részéről olyan döntés születne, 

hogy nem kívánnak eladóként fellépni egy személyben, továbbá feltételként támasztanák 

Dévaványa Város Önkormányzatának ez irányú partnerségét is, úgy ez esetben Dévaványa 

Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem zárkózik el az üzletrész eladásától. Az 

értékesítendő üzletrész mennyisége viszont nem változtathatja meg a partnerek közötti 

jelenlegi tulajdoni részarányt. A vevőnek pedig már most kötelezettséget kell vállalnia arra, 

hogy az üzletrész megszerzését követő közszolgáltatás vásárlása esetén a teljesítéséből 

származó veszteségeket kompenzáció formájában minden esetben meg kell téríteni a 

társaságnak. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az üzletrész eladásával kapcsolatos 

tárgyalás megkezdésére.” kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 7 igen szavazattal, 2 tartózkodással és 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:    

 

Határozat: 

368/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat 
 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában lévő 

GYOMAKÖZSZOLG Kommunális Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság (5500 Gyomaendrőd, Ipartelep út 2. szám) 25 %-ot képező 6.250.000,- Ft 

névértékű üzletrészéből csak a következő feltételek fennforgása esetén kíván 

kötelezettséget vállalni az eladásra. Amennyiben Gyomaendrőd Város 
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Önkormányzata részéről olyan döntés születne, hogy nem kívánnak eladóként 

fellépni egy személyben, továbbá feltételként támasztanák Dévaványa Város 

Önkormányzatának ez irányú partnerségét is, úgy ez esetben Dévaványa Város 

Önkormányzat Képviselő-testülete nem zárkózik el az üzletrész eladásától. Az 

értékesítendő üzletrész mennyisége viszont nem változtathatja meg a partnerek 

közötti jelenlegi tulajdoni részarányt. A vevőnek pedig már most kötelezettséget kell 

vállalnia arra, hogy az üzletrész megszerzését követő közszolgáltatás vásárlása 

esetén a teljesítéséből származó veszteségeket kompenzáció formájában minden 

esetben meg kell téríteni a társaságnak. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az üzletrész eladásával 

kapcsolatos tárgyalás megkezdésére.    

  

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

Gyuricza Máté műszaki előadó 

Határidő:  azonnal 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy Salánki Ádám Dévaványa, Gyomai u. 9. 

szám alatti lakos vételi szándékkal fordult a Képviselő-testülethez az önkormányzat tulajdonát 

képező, Dévaványa Konrád utcai 726 és 725 helyrajzi számú ingatlanok vonatkozásában. 

A Képviselő-testület 2014. szeptember 25-én a 299/2014.(IX.25.) Kt. határozatában döntött, 

hogy a tárgyi ingatlanokat pályázati úton lehet értékesíteni. A pályázati hirdetményt a 

Képviselő-testület a 338/2014.(X.30.) Kt. határozatban fogadta el.  

A pályázati hirdetmény a Szuperinfo 2014. november 8-ai számában jelent meg.  

A pályázati hirdetményre kettő ajánlat érkezett, mindkét ajánlat érvényes, megfelel a pályázati 

felhívásnak.  

Mindkét ajánlat magasabb összeget tartalmaz, mint az értékbecslés szerinti megadott alapár. 

(120 Ft/m
2
) 

Beérkezett ajánlatok: 

 

Fsz. Ajánlattevő neve: Ajánlattevő címe: Ft/m
2
 726 hrsz.  Ft/m

2
 725 hrsz. 

1. Csekő Dániel Dévaványa, Eötvös u. 56. 125,- Ft + Áfa 125,- Ft + Áfa 

2. Salánki Ádám Dévaványa, Gyomai u. 9. 130,- Ft + Áfa 130,- Ft + Áfa 

 

A beérkezett ajánlatokból a kedvezőbb a 2. sz. ajánlat, melyet Salánki Ádám adott, mindkét 

ingatlan vonatkozásában 130,- Ft/m
2 

ajánlati áron. 

Az értékesítendő ingatlanok adatai: 

726 hrsz.: 

Dévaványa, Konrád utca 1. 

      művelési ága: kivett, beépítetlen terület,  

710 m
2
 nagyságú (710 x 130 = 92.300,- Ft + Áfa) 

tulajdoni hányad: 1/1 Dévaványa Város Önkormányzat tulajdona 

az ingatlanra átjárási jog van bejegyezve a nyilvántartásban a szomszédos, 720 helyrajzi 

számú terület vonatkozásában  

725 hrsz.: 

Dévaványa, Konrád utca 3. 

       művelési ága: kivett, beépítetlen terület 

       1056 m
2
 nagyságú (1056 x 130 = 137.280,- Ft + Áfa) 

       tulajdoni hányad: 1/1 Dévaványa Város Önkormányzat tulajdona 
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A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, a bizottság 

javasolja, hogy Salánki Ádám, Dévaványa, Gyomai u. 9. sz. alatti lakos ajánlatát fogadja el a 

Képviselő-testület, mindkét ingatlan vonatkozásában.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imrének a bizottsági javaslat 

ismertetését.  

Megkérdezi, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait.  

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint Salánki Ádám Dévaványa, Gyomai u. 9. sz. 

alatti lakos ajánlatát fogadják el és részére értékesítsék a Dévaványa 726 hrsz. és a 725 hrsz. 

alatti ingatlanokat 130,- Ft/m
2
 + Áfa áron kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

369/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Salánki Ádám, 

Dévaványa, Gyomai u. 9. sz. alatti lakos ajánlatát fogadja el, és részére értékesíti a 

Dévaványa 726 hrsz. alatt lévő, belterületi 710 m
2 

alapterületű, természetben 

Dévaványa, Konrád u. 1. szám alatt található ingatlanának 1/1 tulajdonát az 

ajánlatban megadott 130,- Ft/m
2
 + Áfa áron (92.300,- Ft + Áfa). 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Salánki Ádám, 

Dévaványa, Gyomai u. 9. sz. alatti lakos ajánlatát fogadja el, és részére értékesíti a 

Dévaványa 725 hrsz. alatt lévő, belterületi 1056 m
2 

alapterületű, természetben 

Dévaványa, Konrád u. 3. szám alatt található ingatlanának 1/1 tulajdonát az 

ajánlatban megadott 130,- Ft/m
2
 + Áfa áron. (137.280,- Ft + Áfa) 

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az adásvételi szerződések aláírásával. 

 

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

  Feke László műszaki irodavezető 

Határidő:  folyamatos  
 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő előterjesztés a Szociális és 

Egészségügyi Bizottság előirányzat módosításával kapcsolatos.  

A polgármester elmondja, hogy Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 

2013. évi CCXXX. törvény III. 2. pont alapján a pénzbeli szociális ellátásokhoz 26.058.391,- 

Ft-tal járult hozzá a központi költségvetés, melyből 13.029.195,- Ft-ot utalt le, mert a 

13.029.196,- Ft-ot az önkormányzatnak saját bevételből kell finanszíroznia. 

A Szociális és Egészségügyi Bizottság hatáskörébe tartozó ellátási formák előirányzatát 

felhasználta. 

A bizottság 1 millió forint előirányzat módosítást kért. 

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság ülésén a kérelmet megtárgyalta. A javaslat ismertetésére 

megadja a szót Földi Imre bizottsági elnök részére.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottsági ülésen a gazdálkodási irodavezető tájékoztatást adott arról, hogy a Szociális és 

Egészségügyi Bizottság keretében van még annyi rejtett tartalék, hogy a kérelmet a sorok 

között rendezni tudják. Tehát a kért 1 millió forintos előirányzatot biztosítani nem kell.   
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Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imrének a bizottsági javaslat 

ismertetését.  

Tehát sorok közötti átvezetésről beszélnek.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? 

A polgármester megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.  

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – elmondja, hogy a költségvetésbe a 

szociális jellegű visszafizetéseket betervezték előirányzatként. A tervezett összegen túl 

914.000,- Ft a többletbevétel, amire nincs kiadás tervezve.  

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a szociális kölcsönökből visszafolyt 

összegről van szó.  

A polgármester megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselő részére.  

dr. Ágoston Sándor képviselő – elmondja, hogy a szociális kölcsönből visszafolyt 900.000,- 

Ft összegre kíván javaslatot tenni.  

Jelezte már a polgármester és a képviselők felé is, hogy lakosok keresték meg azzal, hogy az 

idős dévaványai lakosok részére nyújtsanak támogatást, karácsonyi kedvességként. 

Kiss Károly alpolgármester – elmondja, hogy a 90 év feletti lakosok, valamint a 

tartósbetegek részére minden évben nyújtottak támogatást, amelynek összege a még 

rendelkezésre álló szociális kerettől volt függő. 

Valánszki Róbert polgármester – megadja a szót Kanó József bizottsági elnök részére.  

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy 

október 12. óta végzi ezt a feladatot. Az idei évben a bizottság a részükre biztosított 

előirányzatot szinte teljes egészében felhasználta. December hónapban 1,9 millió forint áll a 

bizottság rendelkezésére a kérelmek teljesítéséhez, ezen összeg a szokásos két heti 

segélykérelmeket fedezi. A bizottság elnöke elmondja, hogy nagymértékben megnőtt az 

igények száma. Az önkormányzat szociális rendelete lehetővé teszi a kérelmek teljesítését. A 

támogatások összegének a mértékét jelentősen nem csökkentették, legfeljebb 1.000,- Ft-tal. 

Tehát a bizottság annyi pénzzel rendelkezik, amellyel a decemberben benyújtott kérelmeket 

teljesíteni tudják. Ezen összegben nem szerepel a 90 év felettiek, valamint a tartósbetegségben 

szenvedők egyszeri segítése. Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 90 év 

felettieket, valamint a tartósbetegeket egyszeri alkalommal segítsék, abban az esetben 

250.000,- Ft előirányzat biztosítására van szükségük.  

Elmondja, hogy a bizottság nem vállal be olyan terheket, amelyek a következő évet jelentősen 

befolyásolnák. A szociális kölcsönöket is próbálják rövidebb időre korlátozni annak 

érdekében, hogy forogjon a pénzt és minél több ember számára tudjanak segítséget nyújtani.  

dr. Ágoston Sándor képviselő – egyetért a bizottság elnöke által elmondottakkal. Megjegyzi, 

hogy ez előző években karácsony előtt nyújtottak támogatást az idősek és a tartósbetegek 

számára. Úgy érzi, hogy nincs akkora szegénység, hogy most ezt ne tegyék meg.  

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a Képviselő-testület megszavazza a 

bizottság számára a 250.000,- Ft előirányzatot, akkor akadálya nincs a képviselő javaslatának.  

A jegyzői, polgármesteri hatáskörökből eredő ellátások tekintetében az előirányzat 

felhasználás még nem történt meg, kifizetéstől függ, a rendszeres pénzellátások tekintetében a 

kifizetés december 5-én lesz, a költségvetésben biztosított a fedezete. 

A polgármester elmondja látható, hogy a bizottság havonta kb. 2 millió forintot használ fel a 

segélykérelmek teljesítéséhez. Kérdés, hogy a 250.000,- Ft-ot biztosítsák, vagy sem. 

A polgármester megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el.  

Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait. 

Aki egyetért azzal, hogy a bizottság részére az 1 millió forintot ne biztosítsák, a sorok közötti 

átvezetéssel megoldható, valamint azzal, hogy 250.000,- Ft előirányzatot biztosítsanak a 90 év 

felettiek és a tartósbetegségben élők segítésére kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 



49 

 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

370/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szociális és 

Egészségügyi Bizottság részére 1 millió forint pótelőirányzatot nem biztosít a 

kérelmek teljesítéséhez, mivel a szociális kölcsönök visszafizetéséből származó 

többletbevételekből, valamint az egyes szociális ellátások előirányzat maradvány 

átcsoportosítással. megoldható.  

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság 

részére 250.000,- Ft-ot pótelőirányzatot biztosít az önkormányzat 2014. évi 

költségvetésének általános tartalék előirányzata terhére, a 90 év feletti és a 

tartósbetegségben élő dévaványai lakosok egyszeri megsegítésére.  

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a határozatban foglaltak szerint 

járjon el.  

 

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

  Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 

  Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő 

Határidő:  folyamatos 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás, 

Társulási Tanácsa a 2014. november 11-én megtartott tisztújító-alakuló ülésén, jóváhagyta a 

Társulási Megállapodás módosítását. Az egységes szerkezetbe foglalt Megállapodást minden 

tag önkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel kell jóváhagynia. 

A polgármester megadja a szót Földi Imre bizottsági elnök részére.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság egyetért a Társulási Megállapodás módosításával.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imrének a bizottsági javaslat 

ismertetését.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el.  

Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait. 

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint fogadják el a Szeghalom Kistérség Többcélú 

Társulás, Társulási Megállapodását kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

Határozat: 

371/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 

Alaptörvényének, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. törvény 87-95. §-ban foglalt rendelkezéseinek, megfelelően 

elkészített Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás, Társulási Megállapodását 

jóváhagyja. 
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A Képviselő-testület felhatalmazza a Társulási Tanácsba delegált 

polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására. 

 

Felelős:  Valánszki Róbert polgármester 

Határidő: 2014. december 15. 
 

(Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás, Társulási Megállapodásának módosítása a 

jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a Dévaványai Közös Önkormányzati 

Hivatal helyi beszerzési eljárást folytatott le Windows operációs rendszer és Office szoftverek 

beszerzésére vonatkozóan. Az ajánlatkérésben foglaltaknak megfelelően az ajánlattevőknek 

2014. november 21-én 10 óráig volt lehetőségük az ajánlatok megküldésére. A megadott 

határidőig mind a négy ajánlattevő megküldte ajánlatát az alábbi tartalommal:  

1. Ajánlattevő neve:  Moldván János egyéni vállalkozó  

              címe:        5510 Dévaványa, Móricz u. 23.  

Ajánlati ár összesen:    nettó 1.203.370,- Ft + Áfa = 1.528.280,- Ft.  

    

2. Ajánlattevő neve:  XperiComp Kft.  

              címe:        5600 Békéscsaba, Lencsési u. 26/4.  

Ajánlati ár összesen:    nettó 1.175.900,- Ft + Áfa = 1.493.393,- Ft.  

 

3. Ajánlattevő neve:  Nádor Rendszerház Kft.  

              címe:        1152 Budapest, Telek u. 7-9.  

Ajánlati ár összesen:    nettó 1.208.370,- Ft + Áfa = 1.534.630,- Ft.  

 

4. Ajánlattevő neve:  Számprog Kft.  

              címe:        5600 Békéscsaba, Szabadság tér 12-14.  

Ajánlati ár összesen:    nettó 1.099.500,- Ft + Áfa = 1.396.365,- Ft.  

Az ajánlatok átvizsgálását követően megállapítható, hogy a legkedvezőbb árajánlatot a 

Számprog Kft.  (5600 Békéscsaba, Szabadság tér 12-14.) adta.    

A polgármester megadja a szót Földi Imre bizottsági elnök részére. 

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság a Számprog Kft. bruttó 1.396.365,- Ft-os ajánlatát javasolja elfogadásra a 

Képviselő-testület felé.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek az 

elmondottakat.  

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? 

Megadja szót Mile Lajos alpolgármester részére.  

Mile Lajos alpolgármester – kérdése, hogy milyen Windows operációs rendszerről és Office 

szoftverekről van szó az előterjesztésben? 

Feke László műszaki irodavezető – az alpolgármester részére rövid tájékoztatást ad arról, 

hogy milyen operációs rendszer és office szoftverek kerülnek beszerzésre. Elmondja, hogy 

összesen 29 szoftver kerül beszerzésre, ha a képviselő-testület pozitív döntést hoz. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Feke László irodavezetőnek a tájékoztatást. 

Megkérdezi, hogy kíván-e még valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.  

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait.  
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Aki egyetért azzal, hogy a Számprog Kft. bruttó 1.396.365,- Ft-os ajánlatát fogadják el kéri, 

az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:  

 

Határozat: 

372/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete „A Windows operációs rendszer és 

Office szoftverek beszerzésére” című tárgyban indított helyi beszerzési eljárás során 

beérkezett ajánlatok elbírálása kapcsán az alábbi döntéseket hozza: 

1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „A Windows 

operációs rendszer és Office szoftverek beszerzésére” című tárgyban indított helyi 

beszerzési eljárás eredményeként Moldván János egyéni vállalkozó (5510 Dévaványa, 

Móricz u. 23.), a XperiComp Kft. (5600 Békéscsaba, Lencsési u. 26/4.), a Nádor 

Rendszerház Kft. (1152 Budapest, Telek u. 7-9.) és a Számprog Kft. (5600 

Békéscsaba, Szabadság tér 12-14.) ajánlatai megfelelnek a jogszabályban és a 

felhívásban foglalt alkalmassági és érvényességi feltételeknek.  

2. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „A Windows 

operációs rendszer és Office szoftverek beszerzésére” című helyi beszerzési eljárás 

eredményeként a Számprog Kft.  (5600 Békéscsaba, Szabadság tér 12-14.) – mint 

legalacsonyabb árajánlatot tevő – 1.099.500,- Ft + Áfa összegű ajánlatát hirdeti ki 

nyertesnek.  

3. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „A Windows 

operációs rendszer és Office szoftverek beszerzésére” című helyi beszerzési eljárást 

eredményesnek nyilvánítja.  

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a Szállítási szerződés aláírásával.  

 

Felelős:  Valánszki Róbert polgármester 

Határidő:  értelem szerint 
        

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő bejelentést Szarka Andrea 

igazgatási irodavezető terjesztette a testület elé, amely a Békés Megyei Pedagógiai 

Szakszolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának véleményezése. 

A polgármester megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére, ha 

szükségesnek tartja a leírtak kiegészítését, akkor azt tegye meg.  

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – az írásos anyagban a leglényegesebb az, hogy a 

Békés Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Gyomaendrődi Tagintézmény Dévaványai 

ügyviteli telephelyének működtetésére vonatkozóan többletköltséget nem eredményez, az 

önkormányzatra többletköltség nem hárul. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Szarka Andrea igazgatási irodavezetőnek az 

elmondottakat.  

A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottsági javaslatot. 

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá a Békés Megyei Pedagógiai 

Szakszolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatát.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek a javaslat 

ismertetését.  
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A polgármester megadja a szót Németi József részére, hogy ismertesse a bizottsági 

javaslatot. 

Németi József az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – 

elmondja, hogy a bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá a Békés Megyei 

Pedagógiai Szakszolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatát.  

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Németi József bizottsági elnöknek a javaslat 

ismertetését.  

Megkérdezi, hogy kíván-e ezzel kapcsolatban valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.  

Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait. 

Aki jóváhagyja a Békés Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Szervezeti és Működési 

Szabályzatát kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:   

 

Határozat: 

373/2014.(XI.27.) Dv.Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete véleményezte és jóváhagyja a 

Békés Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatát.  

 

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy a Békés Megyei Pedagógiai 

Szakszolgálat Főigazgatóját értesítse. 

 

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

Szarka Andrea igazgatási irodavezető  

Határidő:  értelem szerint 

 

(A Békés Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Szervezeti és Működési Szabályzata a 

jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Mile Lajos alpolgármester távozott a képviselő-testületi ülésről, így a testület létszáma 8 

fő.  

Szarka Andrea igazgatási irodavezető is távozott a képviselő-testületi ülésről. 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a Dévaványai Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat részéről kérelem érkezett anyagi támogatásra vonatkozóan. 

A polgármester elmondja, hogy a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

képviseletében Kovács Attila Tamás elnöktől érkezett a kérelem, amely az előterjesztéshez 

csatolva van. 

Elmondja, hogy lehetőség van a DRNÖ önkormányzatnak a korábbi évhez hasonlóan a 

közfoglalkoztatás keretén belül „munkáltatónak” lennie, amely program 15 fő foglalkoztatását 

támogatná 2014. december 1-től 2015. február 28-ig.  

A támogatás 85 %-os, így önerőt igényel. Abban az esetben, ha sikerül munkába állítani a 15 

főt, akkor a szükséges önerő 596.157,- Ft és a támogatási kérelem ezen összegre irányul.  

A 2015. évi költségvetés előkészületi munkái most vannak folyamatban, így dönteni kellene a 

Képviselő-testületnek, hogy biztosítja-e az önerőt az önkormányzat részére.  A döntés alapján 

Dévaványa Város Önkormányzat beépíti a 2015. évre szóló költségvetésbe a DRNÖ 

önkormányzat pedig a saját költségvetésébe, mint, forrás szerepelteti.  
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A polgármester megadja a szót Földi Imre bizottsági elnök részére. 

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a DRNÖ 

nemcsak roma nemzetiségűek foglalkoztatását oldja meg. Tudott, hogy a választásokat 

követően a DRNÖ összetételében változás történt, úgy látja, hogy a vezetés odafigyeléssel 

fogja ezt a munkát végezni.   

Elmondja, a bizottság javasolja, hogy a Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

kérelmét támogassák, az 596.157,- Ft-ot az Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe 

tervezzék be. Megjegyzi, hogy a foglalkoztatást támogatni kell, ez esetben 15 fő 

foglalkoztatásáról van szó 2014. december 1-től 2015. február 28-ig. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni Földi Imrének a javaslat ismertetését.   

Megkérdezi, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait.  

Aki egyetért a bizottsági javaslattal, mely szerint a DRNÖ kérelmét támogassák kéri, az 

kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:  

 

Határozat: 

374/2014.(XI.27.) Dv. Kt. hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a 

Dévaványai Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmét és részére 596.157,- Ft 

támogatást nyújt a közfoglalkoztatás keretén belül 15 fő foglalkoztatásához, melynek 

időtartama 2014. december 1-től 2015. február 28-ig tart. 

  

A döntés alapján Dévaványa Város Önkormányzat a támogatást az Önkormányzat 

2015. évi költségvetésének készítése során betervezi.  

   

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy a határozatban foglaltak szerint 

járjon el.  

 

Felelősök:  Valánszki Róbert polgármester 

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 

Határidő:  értelemszerű 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő előterjesztés notebook 

beszerzéssel kapcsolatos.  

Elmondja, hogy számítógépek beszerzésére vonatkozóan árajánlatokat kértek be.  

A polgármester elmondja, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság ülésén felvetődött az, 

hogy a papír- a nyomtatási- és a másolási költségek mérséklésére tekintettel a képviselők és 

bizottsági kültagok részére valamilyen számítástechnikai eszközöket szerezzenek be. 

A beszerzést követően a képviselő-testületi ülés anyagát nem papíralapot, hanem e-mailben 

fogják megküldeni. Az anyagokat mindenki látná maga előtt a gépen, vagy pedig a 

tiszteletdíjának a terhére kinyomtathatja.  

Ajánlattételre az alábbi cégeket kérték fel: 

- Moldván János egyéni vállalkozó   5510 Dévaványa, Móricz Zs. u. 23.  

- TopLapTop Kft.     5600 Békéscsaba, Kétegyházi u. 3.  

- Mágus-Comp Számítástechnikai Szaküzlet  5500 Gyomaendrőd, Fő u. 230. 
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Az ajánlatkérésre két ajánlat érkezett Moldván János egyéni vállalkozótól, valamint a Mágus-

Comp Számítástechnikai Szaküzlettől.  

A beérkezett ajánlatok az előterjesztésben részletesen be lettek mutatva.  

A kedvezőbb ajánlat Moldván János egyéni vállalkozótól érkezett.  

A polgármester megadja a szót Földi Imre bizottsági elnök részére.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 

bizottság ülésén ezen előterjesztést is megtárgyalta.  

A bizottság az elkövetkezendő 5 év vonatkozásában nézte a beszerzést. Véleményük szerint 

az 5 év tekintetében a számítástechnikai eszközök beszerzése megtakarítást fog 

eredményezni. A bizottsági tagok úgy gondolják, hogy a célt akkor fogják elérni, ha 

mindenki, - akit a képviselő-testületi ülésre meghívnak - e-mail formájában kapja meg az 

anyagot. 

A gazdasági és ügyrendi bizottság javasolja a beszerzést.  

A beérkezett ajánlatok közül Moldván János helyi vállalkozó adta a legkedvezőbb ajánlatot.   

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni a bizottság elnökének az elmondottakat.  

Az ajánlat szerint 1 db notebook bruttó 95.098,- Ft-ba kerül, 1 db laptop bruttó ára pedig 

124.670,- Ft. 

El kell dönteni, hogy melyik számítástechnikai eszköz beszerzése valósuljon meg.  

Németi József az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, 

hogy a bizottság szintén egyetért a számítástechnikai eszközök beszerzésével.  

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – véleménye szerint 

számítástechnikai szakember véleményét kell kérni az ügyben, hogy az előterjesztésben 

szereplő eszközök melyike felel meg a feladatnak.  

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy ezek az eszközök megfelelnek a képviselői 

munkavégzéshez. Az eszközökre jogtiszta szoftverek vannak telepítve, amelyek alkalmasak 

arra, hogy e-maileket fogadjanak, szükség szerint szöveget szerkesszenek.  

Természetesen, ha ezen felül valaki mobil internetet szeretne, az már az ő költsége, valamint a 

szervizelést is a képviselőknek kell megoldani.  

Már elmondta, hogy az ajánlat szerint 1 db notebook bruttó 95.098,- Ft-ba kerül, 1 db laptop 

bruttó ára pedig 124.670,- Ft. 

A polgármester javasolja, ha a képviselő-testület a beszerzés mellett dönt, akkor a képviselők 

és a bizottság külső tagjain kívül a jegyző és az irodavezetők részére is történjen 

számítástechnikai eszköz beszerzés.  

Nyuzó Marietta képviselő – véleménye, ha a beszerzés mellett döntenek, akkor egységes 

legyen az eszköz, mindenki egyformát kapjon.  

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – megjegyzi, hogy a benyújtott 

ajánlatban a két eszköz között, ha 15 db beszerzése történik 500.000,- Ft a különbözet.  

Kiss Károly alpolgármester – véleménye, hogy a notebook a célra megfelel, annak 

beszerzését javasolja.  

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – szintén a notebook 

beszerzésével ért egyet.  

dr. Ágoston Sándor képviselő – javaslata, hogy a jegyző és az irodavezetők részére is 

kerüljön beszerzésre notebook.  

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a képviselők saját maguk döntik el, hogy 

az anyagot kinyomtatják és papíralapon hozzák az ülésre, vagy pedig a számítógépen 

dolgoznak. A mindennapi munkavégzéshez a hivatalban a számítástechnikai háttér 

rendelkezésre áll.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – véleménye, hogy a 

beszerzés egységes legyen, a jegyző és az irodavezetők is kapjanak notebookot.  
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Valánszki Róbert polgármester – a polgármester megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban 

kíván-e még valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  

Aki egyetért azzal, hogy a kedvezőbb ajánlatot tevő Moldván János egyéni vállalkozótól 19 

db notebook kerüljön beszerzésre bruttó 95.098,- Ft/db áron még az idei évben kéri, az 

kézfelnyújtással jelezze.  

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:  

 

Határozat: 

375/2014.(XI.27.) Dv. Kt. hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete „A hivatal részére történő Notebook 

beszerzése” című tárgyban indított helyi beszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok 

elbírálása kapcsán az alábbi döntéseket hozza: 

1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „A hivatal 

részére történő Notebook beszerzése” című tárgyban indított helyi beszerzési eljárás 

eredményeként Moldván János egyéni vállalkozó (5510 Dévaványa, Móricz u. 23.) és 

a Mágus-Comp Számítástechnikai Szaküzlet (5500 Gyomaendrőd, Fő u. 230.) 

ajánlatai megfelelnek a jogszabályban és a felhívásban foglalt alkalmassági és 

érvényességi feltételeknek.  

2. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „A hivatal 

részére történő Notebook beszerzése” című helyi beszerzési eljárás eredményeként a 

Moldván János egyéni vállalkozó (5510 Dévaványa, Móricz u. 23.) - mint 

legalacsonyabb árajánlatot tevő - 95.098,- Ft/db bruttó áras összesen 19 db notebook - 

ajánlatát hirdeti ki nyertesnek.  

3. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „A hivatal 

részére történő Notebook beszerzése” című helyi beszerzési eljárást eredményesnek 

nyilvánítja.  

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a Megrendelő aláírásával.  

 

Felelős:  Valánszki Róbert polgármester 

Határidő:  értelem szerint 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy a következő bejelentés nyertes pályázattal 

kapcsolatos.  

Elmondja, ahogyan arról korábban már beszámoltak a Képviselő-testületnek az önkormányzat 

nyertes pályázatot nyújtott be az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program 

keretében megjelenésre kerülő a TÁMOP-3.2.13-12/1 kódszámú „Kulturális intézmények 

részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában” című projektfelhívásra. A TÁMOP-

3.2.13-12/1-2013-0075 kódszámú pályázatot a Közreműködő Szervezet 100 %-os 

támogatásban részesítette és a Támogatási Okirat augusztusban aláírásra került. A pályázat 

keretében a nevelési-oktatási intézmények óvodai, vagy iskolai pedagógiai programjának 

megvalósítását támogató, kínálatát gazdagító tanórai, tanórán kívüli, szabadidős kulturális - az 

ehhez szorosan kapcsolódó, indokolt - tevékenységek valósulnak meg. A tevékenységek 

közvetlen célcsoportja az óvodai nevelésben és iskolai oktatásban résztvevő gyermekek, 

tanulók.  
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A foglalkozások havi szakkör, heti szakkör, tehetséggondozás, fejlesztés, versenyek, 

vetélkedők, témanap, témahét keretében valósulnak meg.  

A tehetséggondozás keretében lehetőség van gyermekek táboroztatására.  A táborozás 

keretében Szilvásváradon 60 fő gyermek + 10 fő felnőtt kísérő szállására, napi háromszori 

étkeztetésére és kulturális/erdei iskolás programokon való részvételére lenne lehetőség. A 

táborozás megvalósítására vonatkozóan helyi beszerzési eljárást indítottak, melynek keretében 

a felkért vállalkozásoknak 2014. november 21-én 10-óráig volt lehetőségük az ajánlatok 

benyújtására.  

Az ajánlattételi felhívásra a felkért öt vállalkozásból, 4 vállalkozás megküldte ajánlatát az 

alábbi tartalommal:  

1. Lipicai Ifjúsági Szálló (3348 Szilvásvárad, Egri u. 12.)  

Ajánlati ár:  20.900,- Ft/fő, 3 fő ingyenes, így összesen a 70 fő részére  

bruttó: 1.400.300,- Ft 

2. Lipicai Hotel (3348 Szilvásvárad, Egri u. 12.) 

Ajánlati ár:  19.900,- Ft/fő, 3 fő ingyenes, így összesen a 70 fő részére  

bruttó: 1.333.300,- Ft 

3. Hegyvidék Outdoor Kft. (Ózd, Március 15. út 158.) Szállás helye: Élménybázis 

Ifjúsági Szálláshely (3348 Szilvásvárad, Park u. 4.) 

Ajánlati ár:  21.500,- Ft/fő, 3 fő ingyenes, így összesen a 70 fő részére  

bruttó: 1.440.500,- Ft 

4. Kalandtábor Bt. (3200 Gyöngyös, Koháry u. 5.) Szállás helye: Kalandtábor (3348 

Szilvásvárad, Park u. 5.) 

Ajánlati ár:  14.900,- Ft/fő, 6 fő ingyenes, + erdei iskolai programcsomag 2.000,- 

Ft/fő, a programcsomag a kísérők részére ingyenes, így összesen a 70 fő részére  

bruttó: 1.073.600,- Ft 

Az előterjesztésből látható, hogy a legkedvezőbb ajánlatot a Kalandtábor Bt. tette, amely 

bruttó 1.073.600,- Ft, javasolja kihirdetni nyertesnek. 

A polgármester megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni? 

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait.  

Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, amely a következő: 

„Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TÁMOP-3.2.13-12/1-

2013-0075 kódszámú pályázat keretében a Szilvásváradon tervezett táborozás megvalósítása 

érdekében indított helyi beszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok elbírálása kapcsán az 

alábbi döntéseket hozza: 

1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TÁMOP-

3.2.13-12/1-2013-0075 kódszámú pályázat keretében a Szilvásváradon tervezett 

táborozás megvalósítása érdekében indított helyi beszerzési eljárás eredményeként a 

Lipicai Ifjúsági Szálló (3348 Szilvásvárad, Egri u. 12.), a Lipicai Hotel (3348 

Szilvásvárad, Egri u. 12.), a Hegyvidék Outdoor Kft. (Ózd, Március 15. út 158.) 

Szállás helye: Élménybázis Ifjúsági Szálláshely (3348 Szilvásvárad, Park u. 4.) és a 

Kalandtábor Bt. (3200 Gyöngyös, Koháry u. 5.) Szállás helye: Kalandtábor (3348 

Szilvásvárad, Park u. 5.) ajánlatai megfelelnek a jogszabályban és a felhívásban foglalt 

alkalmassági és érvényességi feltételeknek.  

2. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TÁMOP-

3.2.13-12/1-2013-0075 kódszámú pályázat keretében a Szilvásváradon tervezett 

táborozás megvalósítása érdekében indított helyi beszerzési eljárás eredményeként a 

legalacsonyabb ajánlatot tevő Kalandtábor Bt. (3200 Gyöngyös, Koháry u. 5.) Szállás 

helye: Kalandtábor (3348 Szilvásvárad, Park u. 5.) bruttó 1.073.600,- Ft-os ajánlatát 

hirdeti ki nyertesnek. 
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3.  Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TÁMOP-

3.2.13-12/1-2013-0075 kódszámú pályázat keretében a Szilvásváradon tervezett 

táborozás megvalósítása érdekében indított helyi beszerzési eljárást eredményesnek 

nyilvánítja. 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a Szálláshely lefoglalására vonatkozó 

megrendelő aláírásával.” kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:  

 

Határozat: 

376/2014.(XI.27.) Dv. Kt. hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TÁMOP-3.2.13-12/1-

2013-0075 kódszámú pályázat keretében a Szilvásváradon tervezett táborozás megvalósítása 

érdekében indított helyi beszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok elbírálása kapcsán az 

alábbi döntéseket hozza: 

1. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TÁMOP-

3.2.13-12/1-2013-0075 kódszámú pályázat keretében a Szilvásváradon tervezett 

táborozás megvalósítása érdekében indított helyi beszerzési eljárás eredményeként a 

Lipicai Ifjúsági Szálló (3348 Szilvásvárad, Egri u. 12.), a Lipicai Hotel (3348 

Szilvásvárad, Egri u. 12.), a Hegyvidék Outdoor Kft. (Ózd, Március 15. út 158.) 

Szállás helye: Élménybázis Ifjúsági Szálláshely (3348 Szilvásvárad, Park u. 4.) és a 

Kalandtábor Bt. (3200 Gyöngyös, Koháry u. 5.) Szállás helye: Kalandtábor (3348 

Szilvásvárad, Park u. 5.) ajánlatai megfelelnek a jogszabályban és a felhívásban foglalt 

alkalmassági és érvényességi feltételeknek.  

2. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TÁMOP-

3.2.13-12/1-2013-0075 kódszámú pályázat keretében a Szilvásváradon tervezett 

táborozás megvalósítása érdekében indított helyi beszerzési eljárás eredményeként a 

legalacsonyabb ajánlatot tevő Kalandtábor Bt. (3200 Gyöngyös, Koháry u. 5.) Szállás 

helye: Kalandtábor (3348 Szilvásvárad, Park u. 5.) bruttó 1.073.600,- Ft-os ajánlatát 

hirdeti ki nyertesnek. 

3.  Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TÁMOP-

3.2.13-12/1-2013-0075 kódszámú pályázat keretében a Szilvásváradon tervezett 

táborozás megvalósítása érdekében indított helyi beszerzési eljárást eredményesnek 

nyilvánítja. 

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a szálláshely lefoglalására vonatkozó 

megrendelő aláírásával. 

 

Felelős:  Valánszki Róbert polgármester   

Határidő:  2014. december 1. 

 

 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy Dr. Kulcsár László ügyvéd úr e-mailben 

tájékoztatást adott a Gold Partner Kft. útépítéssel kapcsolatos szavatossági ügyével 

kapcsolatosan, mely szerint a Kft.  a postai kikézbesítés újabb megkísérlését követően 2014. 

november 20-án átvette a 2014. október 21-én kelt felszólításukat, amelyre eddig válasz nem 

érkezett. A határidő sikertelen leteltét követően intézkedni fog a további jogi (peres) eljárás 

kezdeményezése iránt. 
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A polgármester a képviselők részére bemutat egy naptárt, amelyet egy helyi vállalkozó 

szerkesztett, dévaványai amatőr, illetve profi fotósok képeivel. 

Elmondja, hogy ilyen jellegű falinaptárra vonatkozó kezdeményezés eddig még nem volt. 

Véleménye szerint ezt hozzá lehetne csatolni a Dévaványai Hírlaphoz. Megjegyzi, hogy eddig 

a hírlap közepén volt egy adott évre vonatkozó naptár.  

A naptár, amelyet Csatári István készített kb. 1000,- Ft/db áron lenne megvásárolható. Úgy 

gondolja, érdemes volna ezzel foglalkozni. A naptárt lehetne önmagában, vagy a hírlappal 

együtt is értékesíteni, természetesen az utóbbi esetben a hírlap ára magasabb lenne.  

A képviselők véleményét kéri e téma kapcsán.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – korábban is volt már szó 

arról, hogy milyen tárgyakat kellene gyártatni, amelyek Dévaványával kapcsolatosak 

lennének, példaként említi a hűtő mágnes, a reklámtáska vagy a most felvetődött falinaptár 

készítését. Úgy gondolja, hogy ez irányba mindenképpen kellene lépéseket tenni.  Javasolja a 

falinaptár megrendelését. 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy tervben van a hűtő mágnesek 

megrendelése is, egyelőre kisebb darabszámban.  

Kérdése, hogy 500 példányszámban elindítsa-e a falinaptár legyártatását? 

A képviselők egyetértenek az 500 példányszám elkészíttetésével. 

 

A polgármester elmondja, hogy jelentős mennyiségű faaprólék van az Önkormányzat 

udvarán, amelyet a Szociális Bizottsághoz érkezett kérelmek alapján ki lehetne osztani a 

rászorulók részére. Meg kellene határozni, hogy egy család mekkora mennyiséget kapjon a 

fahulladékból. 

A polgármester a legutóbbi testületi ülés óta egyeztetett a Vízgazdálkodási Társulat 

munkatársaival, akik elmondták, hogy a nagyon apró faágakat elégetik, a nagyobbakat 

elszállítják, ha ott marad, akkor azt másnapra már idegenek elviszik.   

A polgármester ennyiben kívánta tájékoztatnia jelenlévőket. 

Megkérdezi, hogy van-e még valakinek bejelentése a zárt ülés megkezdése előtt? 

Megadja a szót Kiss Károly részére. 

Kiss Károly alpolgármester – több lakos jelezte felé, hogy a háztartásokban keletkező salakot 

nem tudják hová gyűjteni. Erre kellene valamilyen megoldást találni.  

Valánszki Róbert polgármester – a felvetésre elmondja, hogy a Gyomaközszolg Kft. 

ügyfélszolgálati irodáján van arra lehetőség, hogy salakgyűjtő zsákot vásároljanak a lakosok, 

melyet ha kitesznek, azt elviszik a hulladékszállításkor. Ugyanez igaz a zöldhulladékra is, 

annak is lehet külön zsákot vásárolni, melyet elszállítanak. A Gyomaközszolg Kft. részéről 

kérdésként merült fel, hogy elégendő lesz-e évi 2 alkalom a zöldhulladék szállításra. 

Véleménye szerint ez nagyon kevés, így erről még egyeztetniük kell. 

Kiss Károly alpolgármester – szerencsésnek tartaná, ha Mezőberény a zöldhulladékot a 

dévaványai komposztáló-telepre szállítaná.  

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy az Atevszolg. Zrt-vel kell ez ügyben 

egyeztetniük.  

Megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselő részére. 

dr. Ágoston Sándor képviselő – kérdése, hogy decemberben lesz-e zöldhulladék szállítás 

Dévaványán? 

Valánszki Róbert polgármester – a feltett kérdés megválaszolásaként elmondja, hogy még 

decemberben lesz lehetőség a zöldhulladék elszállítására. December 2. napjától folyamatos 

lesz a zöldhulladék szállítás.  

A polgármester megadja a szót Diósné Ambrus Erzsébet részére. 

Diósné Ambrus Erzsébet a DÁMK igazgatója – minden jelenlévőt szeretettel vár advent első 

vasárnapján a közös gyertyagyújtásra a főtérre, vasárnap 16 órakor. 
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Valánszki Róbert polgármester – a testület nevében megköszöni a meghívást, minden 

érdeklődő lakost szeretettel várnak.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – korábban is volt már szó a 

buszmegállónál lévő óra áthelyezéséről és annak a helyére egy komolyabb felszereltséggel 

rendelkező óra telepítéséről.  

Feke László műszaki irodavezető – elmondja, hogy az erre vonatkozó ajánlatkérés 

folyamatban van, de az előző testületi ülésen elhangzott javaslatokon dolgoznak jelenleg, mint 

például a Strandfürdőnél a mozgáskorlátozott feljáró kialakítása, melynek elkészült a vázlatos 

dokumentációja. A becsült költsége közel 5 millió forint.  

Az irodavezető elmondja, hogy a kátyúzás nagy része elkészült az elmúlt hetekben, de nem 

teljes körűen, a munkálatokat is csak jövőre lehet majd folytatni. 

A Művelődési Házhoz kért korlátot a két utcai feljáróhoz használatra átadták. 

Valánszki Róbert polgármester – a Strandfürdőhöz is beszerzés alatt áll a hőcserélő és a 

hőszivattyú.   

Feke László műszaki irodavezető – megkeresés érkezett hozzá Mile Lajos alpolgármestertől a 

téli hó eltakarítás kapcsán. Ez ügyben történt egyeztetés, ahol minden állományban lévő 

fizikai közfoglalkoztatott behívásra került, akiket beosztottak az önkormányzati ingatlanokhoz 

az esetleges hóesés esetén annak eltakarítására. 

Nyuzó Marietta képviselő – kérése, ha leesik a hó, akkor a Jéggyár út első szakaszán 

takarítsák le a havat, mert a reggeli műszakváltásra érkezők csak gyalog tudnak közlekedni.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – több alkalommal volt szó 

a Katolikus Templom megvilágításáról is. 

Feke László műszaki irodavezető – elmondja, hogy már az is folyamatban van. Korábban is 

volt már erre vonatkozó kezdeményezés, így felmerül a kérdés, hogy melyik kérelem szerint 

járjanak el. 

Valánszki Róbert polgármester – megköszöni az irodavezetőnek elmondottakat. 

A polgármester elmondja, hogy megkereste Dr. Weigert József Gyomaendrőd, Zrínyi u. 29/1. 

sz. alatti lakos azzal, hogy a Dévaványai Hírlapban szeretné megjelentetni írását, amely arról 

szól, hogy megtalálta Attila király sírját.  

A polgármester az írást elolvasta, de ebben nem tud állást foglalni. Kéri az Oktatási- 

Közművelődési és Sport Bizottságot, hogy véleményezzék az írást. 

Elmondja, hogy a bizottság tagjai számára az anyagot elektronikus úton meg fogják küldeni.   

A polgármester szól arról, hogy a Magyar Államkincstárnál november 30-án zárják azt a 

programot, amellyel a bérszámfejtés történik. Dönteniük kellene a ki nem vett szabadságok 

kifizetéséről. Elmondja, hogy erre a célra 8,5 millió forintot terveztek be a költségvetésbe, 

mivel Ecsegfalvával közös hivatal van, így Dévaványa vonatkozásában 8,1 millió forintról 

van szó. Ezen összeg nőni fog, mivel amikor ezen összeget betervezték a 2012. december 31-

ei állapot alapján tudták meghatározni. Elmondja, hogy a 2013. december 31-ei állapot 

szerint, illetve a mai napig ezen összeg 9 millió forint. Ez ügy tekintetében több 

munkajogásszal egyeztettek, a vélemények eltérőek, de összességében mégis azonosak. Nem 

értették, hogyan történhetett, hogy a szabadságok nem lettek letöltve. Az Államkincstár 

munkajogásza szerint a helyzetet úgy lehetne kezelni, hogy a dolgozó munkaviszonyát meg 

kellene szüntetni, a szabadságot kifizetni, majd új munkaszerződést kötni.  

Tehát a ki nem vett szabadságokat ki kell fizetni.  

Nem fordulhatott volna elő az, hogy a szabadságok nem lettek kiadva, nem is érti, hogyan 

történhetett ez.  

dr. Ágoston Sándor képviselő – javasolja, hogy a szabadságok kifizetése történjen meg.  

Nyuzó Marietta képviselő – javasolja, hogy a szabadságokat fizessék ki és zárják le az ügyet. 

Röviden említést tesz a munkatörvénykönyvében foglaltakról, amely a szabadságok 

kiadásával kapcsolatos.    
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Valánszki Róbert polgármester – véleménye szerint a hivatalon belül ez feszültségeket fog 

okozni. Meglátása, ha a szabadságokat kifizetik, az jár rosszul, aki rendszeresen kivette a 

szabadságát. Megjegyzi, hogy van olyan dolgozó, akinek 133 nap szabadsága van.  

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – javasolja, hogy az 

ügyet zárják le, a szabadságokat fizessék ki.  

Valánszki Róbert polgármester – minden irodavezetői értekezleten elmondja, hogy a 

szabadságokat ki kell adni a dolgozóknak.  

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – elmondja, hogy a kifizetés szabadság 

megváltásként nem történhet meg, mivel ilyen jogcím nincs, abszolút jogszabályellenes. Az 

irodavezető véleménye szerint jutalom címén történhet meg a kifizetés. Erre a célra 

előirányzat van a költségvetésben. 

Valánszki Róbert polgármester – elmondja, hogy az irodavezetők készítsenek ütemtervet a 

felgyülemlett szabadságok letöltésére vonatkozóan.  

Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – javasolja, hogy a kifizetés 

történjen meg, tegyenek pontot az ügy végére.  

Valánszki Róbert polgármester – tehát az előirányzat megvan a kifizetésre, amelyet le kell 

bonyolítani.  

A polgármester ezen téma tárgyalását lezárja.  

  

A polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek bejelentése a zárt ülés megkezdése 

előtt? 

Megállapítja, hogy több bejelentés a résztvevők részéről nem hangzik el. 

 

Megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a képviselő-testületnek zárt ülést kell tartania, 

önkormányzati hatósági ügy tárgyalásakor.  

 

A polgármester megköszöni a meghívottként megjelenteknek, valamint a tévé képernyője 

előtt lévő lakosoknak, hogy a testület munkáját figyelemmel kisérték.  

 

A polgármester megkéri a meghívottként megjelenteket, hogy a zárt ülés idejére 

szíveskedjenek a helyiséget elhagyni.  

 

A zárt ülés anyaga az I-1/23-10/2014. iktatószámú külön jegyzőkönyvben található 1-15. 

oldallal bezárólag.  

Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is.  

 

 

A polgármester megköszöni a megjelenést, megköszöni a tévé képernyője lévő lakosok 

figyelmét, az ülést 18
00 

órakor bezárja.  

 

- Kelt mint az első oldalon - 

 

 

 

 

 

Valánszki Róbert     Balogh Csilla 

    polgármester                                jegyző 

 


